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Welkom bij Electrolux! Hartelijk dank dat je voor onze apparatuur
hebt gekozen.

Advies over gebruik, brochures, het oplossen van problemen, informatie met
betrekking tot service en reparatie:
www.electrolux.com/support

Wijzigingen voorbehouden.
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1.  VEILIGHEIDSINFORMATIE
Lees zorgvuldig de meegeleverde instructies voor installatie
en gebruik van het apparaat. De fabrikant is niet
verantwoordelijk voor verwondingen of schade die voortvloeit
uit de onjuiste installatie of het onjuiste gebruik. Bewaar de
instructies altijd op een veilige, toegankelijke plek voor
toekomstig gebruik.

1.1 Veiligheid van kinderen en kwetsbare personen
• Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar

en ouder en door mensen met een beperkt lichamelijk,
zintuiglijk of verstandelijk vermogen of een gebrek aan
ervaring en kennis, indien zij onder toezicht staan of
instructies hebben gekregen over het veilig gebruiken van
het apparaat en indien zij de gevaren begrijpen. Kinderen
jonger dan 8 jaar en personen met zware en complexe
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beperkingen dienen altijd uit de buurt van het apparaat te
worden gehouden, tenzij ze voortdurend onder toezicht
staan.

• Houd toezicht op kinderen, om te voorkomen dat zij gaan
spelen met het apparaat.

• Houd alle verpakking uit de buurt van kinderen en gooi het
op passende wijze weg.

• WAARSCHUWING: Het apparaat en de toegankelijke
onderdelen ervan worden heet tijdens het gebruik. Houd
kinderen en huisdieren uit de buurt van het apparaat tijdens
het gebruik en bij het afkoelen.

• Als het apparaat is voorzien van een kinderslot, dient dit te
worden geactiveerd.

• Kinderen mogen zonder toezicht geen reinigings- en
onderhoudswerkzaamheden aan het apparaat uitvoeren.

1.2 Algemene veiligheid
• Dit apparaat is uitsluitend bestemd om mee te koken.
• Dit apparaat is bedoeld voor binnenshuis huishoudelijk

gebruik.
• Dit apparaat kan worden gebruikt in kantoren, hotelkamers,

bed & breakfast-kamers, boerderijgasthuizen en andere
soortgelijke accommodaties waar dergelijk gebruik de
(gemiddelde) huishoudelijke gebruiksniveaus niet
overschrijdt.

• WAARSCHUWING: Het apparaat en de toegankelijke
onderdelen ervan worden heet tijdens het gebruik. U dient
te voorkomen de verwarmingselementen aan te raken.

• WAARSCHUWING: Onbewaakt koken op een kookplaat
met vet of olie kan gevaarlijk zijn en tot brand leiden.

• Rook is een indicatie van oververhitting. Gebruik nooit
water om het kookvuur te blussen. Schakel het apparaat uit
en bedek de vlammen met bijv. een branddeken of deksel.

• WAARSCHUWING: Het apparaat mag niet van stroom
worden voorzien door een extern schakelapparaat, zoals
een tijdklok, of aangesloten worden op een circuit dat door
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het elektriciteitsbedrijf regelmatig aan en uit wordt
geschakeld.

• OPGELET: Tijdens het kookproces moet u in de buurt
blijven Een kort kookproces moet voortdurend bewaakt
worden.

• WAARSCHUWING: Brandgevaar: Bewaar geen
voorwerpen op de kookoppervlakken.

• Metalen voorwerpen, zoals messen, vorken, lepels en
deksels mogen niet op het oppervlak van de kookplaat
worden geplaatst, aangezien ze heet kunnen worden.

• Gebruik het apparaat niet voordat u het in de ingebouwde
constructie installeert.

• Gebruik geen waterstralen en stoom om het apparaat te
reinigen.

• Schakel het kookplaatelement na elk gebruik uit met de
bedieningstoetsen. Vertrouw niet op de pandetector.

• WAARSCHUWING: Als het oppervlak gebarsten is, schakel
het apparaat dan uit om de kans op elektrische schokken te
vermijden. In het geval het apparaat rechtstreeks op de
stroom is aangesloten met een aansluitdoos, verwijdert u
de zekering om het apparaat van de stroom te halen. Neem
altijd contact op met de erkende servicedienst.

• Zorg voor een goede luchtventilatie in de ruimte waar het
apparaat geïnstalleerd is, om het terugstromen van gassen
van apparaten in de ruimte die op gas of andere
brandstoffen werken, zoals open haarden, te voorkomen.

• Zorg ervoor dat de ventilatieopeningen niet worden
geblokkeerd en dat de door het apparaat opgevangen lucht
niet wordt overgebracht naar een kanaal dat wordt gebruikt
om rook en stoom uit andere apparaten (centrale
verwarmingssystemen, thermosifons,
waterverwarmingstoestellen, enz.) af te zuigen.

• Wanneer het apparaat met andere apparaten werkt, mag
het maximale vacuüm dat in de ruimte wordt gegenereerd
niet groter zijn dan 0,04 mbar.
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• Reinig het afzuigkapfilter regelmatig en verwijder
vetafzettingen uit het apparaat om brandgevaar te
voorkomen.

• Indien het netsnoer beschadigd is, moet het worden
vervangen door de fabrikant, een erkende service of
vergelijkbaar gekwalificeerde personen om gevaar te
voorkomen.

• Als het apparaat rechtstreeks op de voeding is aangesloten,
moet de elektrische installatie zijn uitgerust met een
isoleerinrichting waarmee het apparaat van alle polen van
het stopcontact kan worden losgekoppeld. Volledige
ontkoppeling moet voldoen aan de voorwaarden van de
overspanningscategorie III. De middelen voor ontkoppeling
moeten worden opgenomen in de vaste bedrading in
overeenstemming met de bedradingsregels.

• WAARSCHUWING: Gebruik alleen kookplaatbeschermers
die door de fabrikant van het kookapparaat zijn ontworpen
of door de fabrikant van het apparaat in de
gebruiksinstructies als geschikt zijn aangegeven of
kookplaatbeschermers die in het apparaat zijn
geïntegreerd. Het gebruik van ongeschikte
kookplaatbeschermers kan ongelukken veroorzaken.

2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

2.1 Installeren

WAARSCHUWING!
Alleen een erkende installatietechnicus
mag dit apparaat installeren.

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel of schade aan het
apparaat.

• Verwijder alle verpakkingsmaterialen.
• Installeer en gebruik geen beschadigd

apparaat.
• Volg de installatie-instructies die zijn

meegeleverd met het apparaat.

• Houd de minimumafstand naar andere
apparaten en units in acht.

• Pas altijd op bij verplaatsing van het
apparaat, want het is zwaar. Gebruik altijd
veiligheidshandschoenen en gesloten
schoeisel.

• Dicht de oppervlakken af met kit om te
voorkomen dat ze gaan opzetten door
vocht.

• Bescherm de bodem van het apparaat
tegen stoom en vocht.

• Installeer het apparaat niet naast een deur
of onder een raam. Dit voorkomt dat heet
kookgerei van het apparaat valt als de
deur of het raam wordt geopend.
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• Installeer de uitlaatlucht niet in een
wandopening, tenzij de opening voor dat
doel is ontworpen.

• Voor installatie zonder kanaal moet de
ventilatoruitlaat direct tegen de muur
worden geplaatst of door een extra
kastwand worden gescheiden om toegang
tot de ventilatorbladen te voorkomen.

• Elk apparaat heeft koelventilatoren op de
bodem.

• Als het apparaat gemonteerd wordt boven
een lade:
– Leg geen kleine dingen of papier

dewelke kunnen binnengezogen
worden, omdat ze de koelventilatoren
kunnen beschadigen of het
koelsysteem kunnen belemmeren.

– Houd een minimumafstand van 2 cm
tussen de bodem van het apparaat en
de voorwerpen die u in de lade
opbergt.

• Verwijder de afscheidingspanelen die in
de kast onder het apparaat zijn
geïnstalleerd.

2.2 Elektrische aansluiting

WAARSCHUWING!
Gevaar voor brand en elektrische
schokken.

• Alle elektrische aansluitingen moeten
worden uitgevoerd door een
gekwalificeerde elektricien in
overeenstemming met het aansluitschema
of het installatieboekje.

• Bij een afvoer en waar de accessoires
aanwezig of verplicht zijn (wandklep,
raamschakelaar en/of raamopener)
moeten elektrische aansluitingen worden
geïnstalleerd door een gekwalificeerde
elektricien, in overeenstemming met het
aansluitschema of het installatieboekje.

• , moet het apparaat geaard worden.
• Verzeker jezelf ervan dat de stekker uit

het stopcontact is getrokken, voordat je
welke werkzaamheden dan ook uitvoert.

• Zorg ervoor dat de parameters op het
vermogensplaatje overeenkomen met
elektrische vermogen van de netstroom.

• Controleer of het apparaat correct
geïnstalleerd is. Losse en onjuiste
stroomkabels of stekkers (indien van

toepassing) kunnen ertoe leiden dat de
contactklem te heet wordt.

• Gebruik het juiste netsnoer.
• Zorg dat de stroomkabel niet verstrikt

raakt.
• Controleer of er een aardlekschakelaar is

geïnstalleerd.
• Gebruik de trekontlastingsklem op de

kabel.
• Zorg ervoor dat de stroomkabel of stekker

(indien van toepassing) het hete apparaat
of heet kookgerei niet aanraakt als je het
apparaat op een nabijgelegen contactdoos
aansluit.

• Gebruik geen adapters met meerdere
stekkers en verlengkabels.

• Zorg ervoor dat je de stekker (indien van
toepassing) of het netsnoer niet
beschadigt. Neem contact op met ons
erkende servicecentrum of een elektricien
om een beschadigde stroomkabel te
vervangen.

• De schokbescherming van delen onder
stroom en geïsoleerde delen moet op zo'n
manier worden bevestigd dat het niet
zonder gereedschap kan worden
verplaatst.

• Steek de stekker pas in het stopcontact
als de installatie is voltooid. Zorg ervoor
dat het netsnoer na installatie bereikbaar
is.

• Als het stopcontact los zit, mag u de
stekker niet in het stopcontact steken.

• Trek niet aan het netsnoer om het
apparaat los te koppelen. Trek altijd aan
de stekker.

• Gebruik enkel correcte
isolatievoorzieningen:
stroomonderbrekers, zekeringen
(schroefzekeringen moeten uit de houder
worden verwijderd), aardlekschakelaars
en contactgevers.

• De elektrische installatie moet een
isolatieapparaat bevatten waardoor het
apparaat volledig van het lichtnet
afgesloten kan worden. Het
isolatieapparaat moet een contactopening
hebben met een minimale breedte van 3
mm.
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2.3 Gebruik

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel, brandwonden of
elektrische schokken.

• De specificatie van dit apparaat niet
wijzigen.

• Verwijder voor het eerste gebruik alle
verpakkingsmaterialen, etiketten en
beschermfolie (indien van toepassing).

• Zorg ervoor dat de ventilatieopeningen
niet geblokkeerd worden. De ventilatie
moet periodiek worden gecontroleerd door
een gekwalificeerd persoon.

• Laat het apparaat tijdens de werking niet
onbeheerd achter.

• Zet de kookzone op "uit" na ieder gebruik.
• Plaats geen bestek of deksels van

steelpannen op de kookzones. Ze kunnen
heet worden.

• Gebruik het apparaat niet met natte
handen of als het contact maakt met
water.

• Gebruik het apparaat niet als werkblad of
als opslagoppervlak.

• Als het oppervlak van het apparaat
gebarsten is, koppel het apparaat dan
onmiddellijk los van de stroomtoevoer. Dit
dient om een elektrische schok te
voorkomen.

• Gebruikers met een pacemaker moeten
een afstand van minimaal 30 cm
aanhouden tot de inductiekookzones als
het apparaat in werking is.

• Als u voedsel in hete olie plaatst, kan het
spatten.

• Gebruik nooit open vuur wanneer de
geïntegreerde afzuigkap in werking is.

• Gebruik geen aluminiumfolie of andere
materialen tussen het kookoppervlak en
het kookgerei, tenzij anders aangegeven
door de fabrikant van dit apparaat.

• Gebruik alleen accessoires die door de
fabrikant voor dit apparaat worden
aanbevolen.

WAARSCHUWING!
Risico op brand en explosie.

• Wanneer ze verwarmd worden, kunnen
vetten en oliën ontvlambare dampen
afgeven. Houd open vuur of verwarmde

voorwerpen uit de buurt van vetten en
oliën wanneer u ermee kookt.

• De dampen die boven erg hete olie
ontstaan kunnen spontaan ontbranden.

• Gebruikte olie, die voedselresten kan
bevatten, kan ontbranden bij een lagere
temperatuur dan olie die voor de eerste
keer wordt gebruikt.

• Plaats geen ontvlambare producten of
artikelen die vochtig zijn met ontvlambare
producten in, bij of op het apparaat.

WAARSCHUWING!
Risico op schade aan het apparaat.

• Plaats geen heet kookgerei op het
bedieningspaneel om het risico op
brandwonden te vermijden.

• Leg geen hete deksel op het glazen
oppervlak van de kookplaat.

• Laat kookgerei niet droogkoken.
• Zorg ervoor dat je geen voorwerpen of

kookgerei op het apparaat laat vallen. Het
oppervlak kan beschadigd raken.

• Schakel de kookzones niet terwijl er leeg
kookgerei of geen kookgerei op geplaatst
is.

• Verwijder het rooster of het afzuigkapfilter
nooit wanneer de geïntegreerde afzuigkap
of het apparaat in werking is.

• Gebruik de geïntegreerde kap nooit
zonder het filter van de afzuigkap.

• Dek de inlaat van de geïntegreerde
afzuigkap niet af met kookgerei.

• Open het deksel van de bodem niet
wanneer de geïntegreerde afzuigkap of
het apparaat in werking is.

• Plaats geen kleine of lichte voorwerpen in
de buurt van de geïntegreerde afzuigkap,
om het risico van beknelling te vermijden.

• Kookgerei gemaakt van gietijzer of met
een beschadigde bodem kan krassen op
het glas/glaskeramiek veroorzaken. Til
deze voorwerpen altijd op als je ze op de
kookplaat moet verplaatsen.

2.4 Onderhoud en reiniging
• Reinig het apparaat regelmatig om te

voorkomen dat het materiaal van het
oppervlak achteruitgaat.

• Schakel het apparaat uit en laat het
afkoelen voordat u het schoonmaakt.
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• Reinig het apparaat met warm water en
een vochtige, zachte doek. Gebruik alleen
neutrale schoonmaakmiddelen. Gebruik
geen schurende producten,
schuursponsjes, oplosmiddelen of metalen
voorwerpen, tenzij anders aangegeven.

2.5 Service
• Neem contact op met de erkende

servicedienst voor reparatie van het
apparaat. Gebruik alleen originele
reserveonderdelen.

• Met betrekking tot de lamp(en) in dit
product en reservelampen die afzonderlijk
worden verkocht: Deze lampen zijn
bedoeld om bestand te zijn tegen extreme
fysieke omstandigheden in huishoudelijke
apparaten, zoals temperatuur, trillingen,

vochtigheid, of zijn bedoeld om informatie
te geven over de operationele status van
het apparaat. Ze zijn niet bedoeld voor
gebruik in andere toepassingen en zijn
niet geschikt voor verlichting in
huishoudelijke ruimten.

2.6 Verwijdering

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel of verstikking.

• Neem contact op met uw plaatselijke
overheid voor informatie over het afvoeren
van het apparaat.

• Haal de stekker uit het stopcontact.
• Snijd het netsnoer vlak bij het apparaat af

en gooi het weg.

3. INSTALLEREN

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken Veiligheid.

3.1 Voor montage
Voordat u de kookplaat installeert, dient u de
onderstaande informatie van het typeplaatje
te noteren. Het typeplaatje bevindt zich
onderop de kookplaat.

Serienummer ...........................

3.2 Ingebouwde kookplaten
Inbouwkookplaten mogen alleen worden
gebruikt nadat zij ingebouwd zijn in geschikte
inbouwunits of werkbladen die aan de
normen voldoen.

3.3 De afdichting bevestigen

Installatie aan bovenkant
1. Reinig het werkblad rond het uitgesneden

gebied.
2. Bevestig de meegeleverde 2x6 mm

afdichtstrip tegen de onderrand van de
kookplaat langs de van de keramische
plaat. Rek het niet uit. Zorg dat de
uiteinden van de afdichtstrip zich in het
midden van een van de zijden van de
kokplaat bevinden.
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3. Tel een paar millimeter bij de af te
knippen lengte van de afdichtstrip.

4. Duw de twee uiteinden van de afdichtstrip
samen.

Geïntegreerde installatie
1. Reinig de sponningen in het werkblad.
2. Snijd de meegeleverde 3x10 mm

afdichtingsstreep in vier strepen. De
strepen moeten dezelfde lengte hebben
als de sponningen.

3. Knip de uiteinden van de strepen in een
hoek van 45°. Ze moeten nauwkeurig in
de hoeken van de sponningen passen.

4. Bevestig de strepen aan de rabbels. Rek
de strippen niet uit. Plak de uiteinden van
de strippen niet over elkaar heen.

Dicht na plaatsing van de kookplaat de kier
tussen het werkblad en het glaskeramiek met
siliconenkit. Zorg ervoor dat de siliconen niet
onder het glaskeramiek komen.

3.4 Montage
Raadpleeg het installatieboekje voor
gedetailleerde informatie over het monteren
van jouw kookplaat.
Volg het aansluitingsschema van de
kookplaat en het aansluitingsschema van de
raamschakelaar in het installatieboekje en/of
de labels onder de kookplaat.

Alleen voor geselecteerde landen
In geval van uitlaatinstallatie kan een
raamschakelaar nodig zijn (raadpleeg
een bevoegde technicus). Je moet het
apart kopen omdat het niet bij de
afzuigkap wordt geleverd. De
raamschakelaar moet door een
bevoegde technicus worden
geïnstalleerd. Raadpleeg het
installatieboekje.

min.

50mm

min.

500mm

Als het apparaat boven een lade wordt
geïnstalleerd, kan de ventilatie van de
kookplaat de artikelen die zich in de lade
bevinden tijdens het bereidingsproces
opwarmen.
INSTALLATIE AAN BOVENKANT
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GEÏNTEGREERDE INSTALLATIE

Zoek de videotutorial "Hoe installeer ik mijn
Electrolux-afzuigkap van 80 cm" door de
volledige naam die in de afbeelding hieronder
staat in te typen.

www.youtube.com/electrolux

www.youtube.com/aeg

How to install your Electrolux 

Extractor Hob 80 cm

Montage filterbehuizing
Het apparaat moet te allen tijde worden
gebruikt met alle filters die bij de levering zijn
inbegrepen.
Zorg er voor het eerste gebruik voor dat je
het filter in de behuizing plaatst, met de
zwarte zijden naar binnen gericht en de
zilveren zijden naar buiten gericht. Zie "Het
filter van de afzuigkap reinigen". Zodra de
filterbehuizing is gemonteerd, plaats je deze
in de holte van de afzuigkap waarna je het
rooster op de afzuigkap plaatst.

3.5 Aansluitsnoer
• De kookplaat wordt geleverd met een

aansluitkabel.
• Gebruik een snoertype dat bestand is

tegen een temperatuur van 90 °C of hoger
om het beschadigde netsnoer
type H05V2V2-F te vervangen.

• De enkele draad moet een diameter
hebben van minimaal 1,5 mm².

• Neem contact op met onze
serviceafdeling. Het vervangen van de
verbindingskabel mag alleen worden
gedaan door een gekwalificeerde
elektricien.

WAARSCHUWING!
Alle elektrische aansluitingen moeten
door een gekwalificeerde elektricien
worden aangelegd.

LET OP!
Aansluitingen via contactpluggen zijn
verboden.

LET OP!
Boor of soldeer de draaduiteinden niet.
Het is verboden.
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LET OP!
Sluit de kabel niet aan zonder de huls
voor het kabeluiteinde.

Eenfasige aansluiting
1. Verwijder de huls voor het kabeluiteinde

van de zwarte en bruine draden.
2. Verwijder een deel van de isolatie van de

bruine en zwarte kabeluiteinden.
3. Sluit de uiteinden van zwarte en bruine

kabels aan.

4. Breng een nieuwe draadeindhuls aan op
het uiteinde van de gedeelde draad
(speciaal gereedschap vereist).

NL-aansluiting
1. Verwijder de kabeleindhuls van de

blauwe draden.
2. Verwijder een deel van de isolatie van de

blauwe kabeluiteinden.
3. Breng een nieuwe draadeindhuls aan op

het uiteinde van elke draad (speciaal
gereedschap vereist).

N

L1

N

L

220-240 V~220-240 V~ 400V2N~

L2

N

N

L1

L2

 220 - 240 V~ Tweefasige aansluiting: 400 V2N~ Eenfasige aansluiting:220 -
240 V~

5x1,5 mm² 5x1,5 mm² of 4x2,5 mm² 5x1,5 mm² of 3x4 mm²
Groen - geel Groen - geel Groen - geel

N Blauw en blauw N Blauw en blauw N Blauw en blauw

L1 Zwart L1 Zwart L Zwart en bruin

L2 Bruin L2 Bruin   
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4. PRODUCTBESCHRIJVING
4.1 Productoverzicht

3

2

1

4

5
6

7

7 6 5 48

8

1 Raster
2 Filter
3 Filterhuis
4 Kookplaat
5 Connector

6 Achterwandfitting kast
7 Slang
8 Adapter

4.2 Indeling van het kookoppervlak

3

2

1

1

1

1

1 Inductie kookzone
2 Bedieningspaneel
3 Kap
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4.3 Indeling bedieningspaneel

5 6 7 8 9 11

1 12234

10

Gebruik de tiptoetsen om het apparaat te bedienen. De displays, indicatielampjes en geluiden
tonen welke functies worden gebruikt.

Tip‐
toets

Functie Omschrijving

1 Aan / Uit Het apparaat in- en uitschakelen.

2 Pauze De functie in- en uitschakelen.

3 Timer De functie instellen.

4  / - De tijd verlengen of verkorten.

5 - Timerdisplay De tijd in minuten weergeven.

6 Bridge De functie in- en uitschakelen.

7 AUTO Automatische modus van de af‐
zuigkap

De functie in- en uitschakelen.

8 Handmatige modus van de afzuig‐
kap

Om de functie in/uit te schakelen en tussen 3 ventila‐
torsnelheden om te schakelen.

9 Boost De functie in- en uitschakelen.

10 - Bedieningsstrip Het instellen van de kookstand.

11 PowerBoost Het inschakelen van de functie.

12 Blokkering / Kinderbeveiligingsin‐
richting

Het bedieningspaneel vergrendelen/ontgrendelen.

4.4 Indicatielampjes op de display

Indicatielampje Omschrijving

 + cijfer Er is een storing.

Het afzuigkapfilter moet opnieuw worden gegenereerd.
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Indicatielampje Omschrijving

 /  / OptiHeat Control (3 stappen Restwarmte-indicator): doorgaan met koken/warm hou‐
den/restwarmte.

5. VOOR HET EERSTE GEBRUIK

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken Veiligheid.

5.1 Energiebeperking
Energiebeperking bepaalt hoeveel stroom de
kookplaat in totaal gebruikt, binnen de
grenzen van de zekeringscapacitiet van de
huisinstallatie. De kookplaat is standaard op
het hoogst mogelijke vermogensniveau
ingesteld.
Om het vermogensniveau te verlagen of
verhogen:

1. Open het menu: houd  3 seconden
ingedrukt. Houd vervolgens  ingedrukt.

2. Druk  op de timer aan de voorzijde tot
 verschijnt.

3. Druk op  /  op de timer aan de
voorkant om het vermogensniveau in te
stellen.

4. Druk op  om af te sluiten.
Vermogensniveaus
Zie het hoofdstuk 'Technische gegevens'.

LET OP!
Zorg ervoor dat het gekozen vermogen
aansluit op de zekeringenkast in huis.

• P73 — 7350 W
• P15 — 1500 W
• P20 — 2000 W
• P25 — 2500 W
• P30 — 3000 W
• P35 — 3500 W
• P40 — 4000 W
• P45 — 4500 W
• P50 — 5000 W
• P60 — 6000 W

6. DAGELIJKS GEBRUIK

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken Veiligheid.

6.1 In- en uitschakelen
Houd  ingedrukt om de kookplaat in of uit
te schakelen.

6.2 Pandetectie
Deze functie geeft de aanwezigheid van
kookgerei op de kookplaat aan en schakelt
de kookzones uit als er tijdens een
kooksessie geen kookgerei wordt
gedetecteerd.

Als je kookgerei op een kookzone plaatst
voordat je een kookstand selecteert,
verschijnt het indicatielampje boven 0 op de
regelbalk.
Als je kookgerei uit een geactiveerde
kookzone verwijdert en deze tijdelijk opzij zet,
gaan de indicatielampjes boven de
bijbehorende regelbalk knipperen. Als je het
kookgerei niet binnen 120 seconden
terugplaatst op de geactiveerde kookzone,
wordt de kookzone automatisch
uitgeschakeld.
Plaats het kookgerei weer op de kookzones
binnen de aangegeven time-out om het
koken te hervatten.
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6.3 De kookzones gebruiken
Plaats het kookgerei in het midden van de
gekozen kookzone. Inductiekookzones
passen zich tot op zekere hoogte
automatisch aan de afmetingen van pannen
aan.

Gebruik voor een optimale
warmteoverdracht kookgerei met een
bodemdiameter die vergelijkbaar is met
de grootte van de kookzone (d.w.z. de
maximale waarde van de diameter van
het kookgerei in "Technische gegevens"
> "Specificatie van de kookzone"). Zorg
ervoor dat het kookgerei geschikt is voor
inductiekookplaten. Kijk voor meer
informatie op types kookgerei in het
hoofdstuk 'Hints en tips'.

U kunt met de functie Bridge groot kookgerei
op twee kookzones tegelijkertijd koken. Het
kookgerei dient het midden van beide zones
te bedekken, maar niet voorbij de
gebiedsmarkering komen. Als het kookgerei
tussen beide middenzones wordt geplaatst,
wordt de functie Bridge niet geactiveerd.

6.4 Warmte-instelling

1. Druk op de gewenste warmte-instelling
op de regelbalk.

De indicatielampjes boven de regelbalk
verschijnen tot het geselecteerde
warmteniveau.
2. Druk op 0 om een kookzone uit te

schakelen.

6.5 PowerBoost
Deze functie maakt meer vermogen
beschikbaar voor de inductiekookzones. De
functie kan voor een beperkte tijdsduur voor
uitsluitend de inductiekookzone worden
geactiveerd. Daarna wordt de
inductiekookzone automatisch
teruggeschakeld naar de hoogste kookstand.

Zie het hoofdstuk 'Technische gegevens'.

Om de functie voor een kookzone in te
schakelen: raak  aan.
De functie uitschakelen: wijzig de
kookstand.

6.6 OptiHeat Control (3-staps
restwarmte-indicator)

WAARSCHUWING!

 /  /  Zolang het indicatielampje
zichtbaar is, bestaat er een risico op
brandwonden door restwarmte.

De inductiekookzones creëren de voor het
kookproces benodigde warmte rechtstreeks
in de bodem van het kookgerei. Het
glaskeramiek wordt verwarmd door de
warmte van het kookgerei.
De indicatielampjes verschijnen als een
kookzone heet is. De aanduidingen tonen het
niveau van de restwarmte voor de kookzones
die je momenteel gebruikt:
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 - doorgaan met koken,

 - warm houden,

 - restwarmte.
Het indicatielampje kan ook verschijnen:
• voor de aangrenzende kookzones, zelfs

als je ze niet gebruikt,
• als er heet kookgerei op de koude

kookzone wordt geplaatst,
• als de kookplaat is uitgeschakeld, maar de

kookzone nog heet is.
Het indicatielampje verdwijnt als de kookzone
is afgekoeld.

6.7 timer opties

Timer met aftelfunctie
Gebruik deze functie om aan te geven
hoelang een kookzone moet werken tijdens
een enkele kooksessie.
Stel eerst de wartme-instelling voor de
geselecteerde kookzone in en stel daarna de
functie in.

1. Druk op . 00 verschijnt op het
timerdisplay.

2. Druk op  of op  om de tijd in te
stellen (00-99 minuten).

3. Druk op  om de timer te starten of
wacht 3 seconden. De timer begint af te
tellen.

Om de tijd te wijzigen: selecteer de
kookzone met  en druk op  of .
Om de functie uit te schakelen: selecteer
de kookzone met  en druk op . De
resterende tijd telt terug tot 00.
De timer is klaar met aftellen, er klinkt een
signaal en 00 knippert. Schakelt de kookzone
uit. Druk op een willekeurig symbool om het
signaal en te knipperen te stoppen.

Kookwekker
U kunt deze functie gebruiken als
kookwekker terwijl de kookplaat is
ingeschakeld maar de kookzones niet
werken. De kookstand toont 00.

1. Druk op .
2. Druk op  of  om de tijd in te stellen.
De timer is klaar met aftellen, er klinkt een
signaal en 00 knippert. Druk op een
willekeurig symbool om het signaal en te
knipperen te stoppen.

Om de functie uit te schakelen: tik op  en
druk op . De resterende tijd telt terug tot
00.

6.8 Stroommanagement
Als er meerdere zones actief zijn en het
verbruikte vermogen de limiet van de
stroomtoevoer overschrijdt, verdeelt deze
functie het beschikbare vermogen tussen alle
kookzones. De kookplaat regelt de warmte-
instellingen om de zekeringen van de
installatie in het huis te beschermen.
• Als de kookplaat de limiet van het

maximaal beschikbare vermogen bereikt
(zie het typeplaatje) wordt het vermogen
van de kookzones automatisch verlaagd.

• De warmte-instelling van de als eerste
gekozen kookzone heeft altijd prioriteit.
Het resterende vermogen zal tussen de
overige kookzones worden verdeeld, in
omgekeerde volgorde van selectie.

• Voor kookzones met verminderd
vermogen knippert het bedieningspaneel
tweemaal en toont het de maximaal
mogelijke warmte-instellingen.

• Wacht totdat het display stopt met
knipperen of verlaag de opwarmstand van
de geselecteerde kookzone als laatste. De
kookzones blijven werken met de
verlaagde warmte-instelling. Wijzig indien
nodig handmatig de warmte-instellingen
van de kookzones.

• De afzuigkap is altijd beschikbaar als
elektrische belasting.

6.9 Afzuigkapfuncties

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken Veiligheid.
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Handmatig gebruik
De afzuigkap kan tijdens de kooksessie
tegelijkertijd met de kookplaat werken maar
ook terwijl de kookplaat is uitgeschakeld.

1. Druk op  om de afzuigkap in te
schakelen.

Er klinkt een signaal en er verschijnen
indicatoren boven het symbool.
2. Pas de instelling van de

ventilatorsnelheid zo nodig aan door op
het symbool te drukken. De
indicatielampjes veranderen om de
huidige ventilatorsnelheid weer te geven.

3. Om de afzuigkap uit te schakelen, drukt u
herhaaldelijk op  totdat de
indicatielampjes boven het symbool
verdwijnen.

AUTO
De functie past het ventilatorsnelheidsniveau
automatisch aan op basis van de temperatuur
van de kookzone. De functie wordt meestal
standaard geactiveerd.
AUTO modus biedt vier
ventilatorsnelheidsopties: H1-H4 (laag tot
intens). H4 is standaard ingesteld. U kunt de
modus wijzigen in de instellingen. Zie
"Menustructuur".
Je kunt de functie inschakelen terwijl de
kookplaat is ingeschakeld en geen van de
kookzones actief is, of op elk moment tijdens
de kooksessie.

Als je de functie activeert terwijl de
kookplaat is uitgeschakeld, geen van de
kookzones werkt en er geen restwarmte
zichtbaar is op het bedieningspaneel,
wordt de functie na enkele seconden
vanzelf uitgeschakeld.

1. Houd  ingedrukt om de kookplaat in te
schakelen.

2. Als de functie niet standaard is
ingeschakeld, drukt u op AUTO om deze
te activeren.

Er klinkt een signaal en er verschijnen
indicatoren boven het symbool.

3. Plaats kookgerei op de kookplaat en
selecteer een warmteniveau. Verhoog of
verlaag indien nodig het warmteniveau.

De afzuigkap reageert op de temperatuur van
de kookzone, waardoor het
ventilatorsnelheidsniveau
dienovereenkomstig wordt verhoogd of
verlaagd. De indicatielampjes boven het
symbool van de afzuigkap verschijnen.
4. Druk op 0 op de regelbalk van de

kookplaat om een kookzone uit te
schakelen of op  om de kookplaat uit te
schakelen.

AUTO werkt enige tijd, afhankelijk van de
ingestelde modus (H1-H4).

De ventilatorsnelheid kan tijdens het
koken handmatig worden aangepast door
op te drukken .

Om de functie uit te schakelen, drukt u op
AUTO. Er klinkt een signaal en het
indicatielampje boven het symbool verdwijnt.
Als je de kookplaat uitschakelt terwijl AUTO
deze draait, wordt de functie onthouden voor
de volgende kooksessie.

Boost
De functie schakelt de ventilator van de
afzuigkap op maximale snelheid in.

1. Druk op  om de functie te activeren.
Er klinkt een signaal en er verschijnen
indicatoren boven het symbool.
2. Druk nogmaals op  om de functie

indien nodig uit te schakelen.
De functie kan maximaal 10 minuten
ononderbroken werken. Na die tijd verandert
de instelling van de ventilatorsnelheid
automatisch in 3. Je kunt de functie zo nodig
opnieuw activeren.

Auto Breeze
De functie stelt de afzuigkapventilator
automatisch zodat deze een tijd blijft draaien
nadat je klaar bent met koken en schakelt
vervolgens de kookplaat uit. De ventilator
draait gedurende maximaal 20 minuten op
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een minimumsnelheid. De functie verwijdert
eventuele aanhoudende geuren na het
koken.
Als je de kookplaat voor de eerste keer
gebruikt, is de functie standaard
ingeschakeld.
Wanneer de functie in werking is, verschijnt
het indicatielampje boven AUTO. Zodra de
cyclus voorbij is, schakelt de ventilator
automatisch uit.
Om de functie uit te schakelen terwijl deze
actief is:

Druk op AUTO of .
De ventilator van de afzuigkap wordt
uitgeschakeld.
Om de functie volledig uit te schakelen:
1. Open het menu: houd  3 seconden

ingedrukt. Houd vervolgens  ingedrukt.
2. Druk op  op de timer vooraan totdat dF

op het display verschijnt.
3. Druk op  of  op de timer aan de

voorzijde tot Uit (--) verschijnt.
4. Druk op  om af te sluiten.

Het wordt aanbevolen om de functie niet
uit te schakelen en deze gedurende de
volledige cyclus ononderbroken te laten
werken.

6.10 Menustructuur
De tabel toont de basismenustructuur.
Gebruikersinstellingen
Sym‐
bool

Instellingen Mogelijke opties

b Geluid Aan / Uit (--)

Sym‐
bool

Instellingen Mogelijke opties

P Energiebeperking 15 - 73

H AUTO-modus 1 - 4

dF Auto Breeze Aan / Uit (--)

E Alarm / foutge‐
schiedenis

De lijst met recente
alarmen / fouten.

Om gebruikersinstellingen in te voeren: 3
seconden ingedrukt houden . Houd
vervolgens  ingedrukt. De instellingen
verschijnen op de timer van de linker
kookzones.
Navigeren door het menu: het menu
bestaat uit het instellingssymbool en een
waarde. Het symbool verschijnt op de timer
aan de achterkant en de waarde verschijnt op
de timer aan de voorkant. Om tussen de
instellingen te navigeren, druk je op  op de
timer aan de voorzijde. Druk op  of  op
de timer aan de voorzijde om de
instellingswaarde te wijzigen.

Om het menu te verlaten: druk op .

OffSound Control
Je kunt de geluiden in / uitschakelen in Menu
> Gebruikersinstellingen.

Zie "Menustructuur".

Wanneer de geluiden uit zijn, kun je het
geluid nog steeds horen als:
• u  aanraakt,
• de timer gaat uit,
• druk je op een inactief symbool.

7. EXTRA FUNCTIES
7.1 Automatische uitschakeling
De functie schakelt de kookplaat
automatisch uit als:
• alle kookzonesen de afzuigkap zijn

uitgeschakeld,

• je na het inschakelen van de kookplaat
geen kookstand of ventilatorsnelheid
instelt,

• je iets hebt gemorst of langer dan 10
seconden iets op het bedieningspaneel
hebt gelegd (een pan, doek). Er klinkt een
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signaal en de kookplaat wordt
uitgeschakeld. Verwijder het object of
reinig het bedieningspaneel.

• het apparaat te heet wordt (bijv. als een
steelpan droogkookt). Laat de kookzone
afkoelen voordat je de kookplaat weer
gebruikt.

• je een kookzone niet uitschakelt of de
kookstand wijzigt. Na enige tijd wordt de
kookplaat uitgeschakeld.

De relatie tussen de kookstand/
ventilatorsnelheid en de tijd waarna het
apparaat wordt uitgeschakeld:

Warmte-instelling De kookplaat wordt
uitgeschakeld na

1 - 2 6 uur

3 - 4 5 uur

5 4 uur

6 - 9 1,5 uur

Instelling ventilator‐
snelheid

De afzuigkap wordt
uitgeschakeld na
10 uur

7.2 Pauze
Deze functie stelt alle kookzones in die op de
laagste warmte-instelling werken. De
snelheid van de afzuigkapventilator daalt tot
snelheid 1. Als je de functie activeert terwijl
de afzuigkap in de automatische modus
werkt, wordt de snelheid van de
afzuigkapventilator niet verlaagd.

Als de functie in werking is kunnen  en 
worden gebruikt. Alle andere symbolen op
het bedieningspaneel zijn vergrendeld.
De functie stopt de timerfuncties niet.
1. Om de functie in te schakelen: druk op

.
De warmte-instelling wordt verlaagd naar 1.
De snelheid van de afzuigkapventilator daalt
tot snelheid 1.
2. Om de functie uit te schakelen, druk op

.
De vorige kookstand / ventilatorsnelheid
 verschijnt.

7.3 Blokkering
U kunt het bedieningspaneel vergrendelen
terwijl de kookplaat in werking is. Dit
voorkomt een onbedoelde wijziging van de
kookstand / ventilatorsnelheid.
Stel eerst de kookstand / ventilatorsnelheid
in.

Om de functie in te schakelen: druk op .
Om de functie uit te schakelen: druk
nogmaals op .

De functie wordt uitgeschakeld, als je de
kookplaat uitschakelt.

7.4 Kinderbeveiligingsinrichting
Deze functie voorkomt onbedoeld gebruik
van de kookplaat en de afzuigkap.

Om de functie te activeren: druk op . Stel
geen kookstand / afzuigkap in. Houd  3
seconden ingedrukt tot het indicatielampje
boven het symbool verschijnt. Schakel de
kookplaat uit met .

Als je de kookplaat uitschakelt, is de
functie nog steeds actief. Het
indicatielampje hierboven  brandt.

Om de functie uit te schakelen: druk op .
Stel geen kookstand / afzuigkap in. Houd 
3 seconden ingedrukt totdat het
indicatielampje boven het symbool verdwijnt.
Schakel de kookplaat uit met .
Koken met de functie ingeschakeld: druk
op en  druk vervolgens  3 seconden op
tot het indicatielampje boven het symbool
verdwijnt. Je kunt de kookplaat bedienen. Als
je de kookplaat uitschakelt met  de -
functie, werkt weer.
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7.5 Bridge

De functie werkt als de pan de
middelpunten van beide zones bedekt.
Raadpleeg "De kookzones gebruiken"
voor meer informatie over de juiste
plaatsing van kookgerei.

De functie verbindt twee kookzones en ze
werken als één kookzone.

Stel eerst de kookstand in voor één van de
kookzones aan de linkerkant.

Om de functie te activeren: raak  aan.
Raak een van de regelsensoren aan om de
warmte-instelling in te stellen of te wijzigen.

Om de functie uit te schakelen: raak 
aan. De kookzones werken onafhankelijk van
elkaar.

8. AANWIJZINGEN EN TIPS

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken Veiligheid.

8.1 Pannen

Voor inductiekookzones creëert een sterk
elektromagnetisch veld de hitte in de
pannen zeer snel.

Gebruik de inductiekookzones met geschikte
pannen.
• Om oververhitting te voorkomen en de

prestaties van de zones te verbeteren,
moet het kookgerei zo dik en vlak mogelijk
zijn.

• Zorg ervoor dat bodems schoon en droog
zijn voordat het kookgerei op de kookplaat
worden gezet.

• Let er altijd op dat u het kookgerei niet
schuift of wrijft op de randen en hoeken
van het glas , omdat dit het glasoppervlak
kan beschadigen.

Panmaterialen
• goed: gietijzer, staal, geëmailleerd staal,

roestvrij staal, meerlaagse bodem
(aangemerkt als geschikt door de
fabrikant).

• niet goed: aluminium, koper, messing,
glas, keramiek, porselein.

Een pan is geschikt voor een
inductiekookplaat als:
• water op de hoogste kookstand binnen

korte tijd wordt verwarmd,

• een magneet op de onderkant van het
kookgerei plakt.

Afmetingen van pannen
• Inductiekookzones passen zich tot op

zekere hoogte automatisch aan de
afmetingen van pannen aan. Raadpleeg
"Technische gegevens" > "Specificatie van
kookzones" voor de juiste afmetingen van
kookgerei. Plaats het kookgerei in het
midden van de gekozen kookzone.

• De efficiëntie van een kookzone hangt
samen met de diameter van de pan.
Gebruik voor een optimale
warmteoverdracht kookgerei met een
bodemdiameter die vergelijkbaar is met de
grootte van de kookzone (d.w.z. de
maximale waarde van de diameter van het
kookgerei in "Technische gegevens" >
"Specificatie van de kookzone").
– Pannen met een diameter kleiner dan

een bepaalde kookzone ontvangen
slechts een deel van het vermogen dat
door de kookzone wordt opgewekt,
wat resulteert in een langzamere
opwarming.

– Gebruik zowel om veiligheidsredenen
als voor optimale kookresultaten geen
pannen groter dan aangegeven in de
kookzonespecificaties. Zorg ervoor dat
pannen tijdens het koken niet dicht bij
het bedieningspaneel blijven. Dit kan
invloed hebben op de werking van het
bedieningspaneel of onbedoeld de
kookplaatfuncties activeren.

Raadpleeg de technische gegevens.
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Geventileerde stoomdeksels
Om de kooksessies naast de afzuigkap
verder te optimaliseren, kun je de speciale
stoomgeventileerde deksels met jouw
kookgerei gebruiken. De deksels zijn
ontworpen om de stoom die in de pan wordt
geproduceerd naar de afzuigkap te leiden,
waardoor er zo min mogelijk ongewenste
kookgeuren en overmatige vochtigheid in de
keuken komt. De deksels zijn afzonderlijk
verkrijgbaar in verschillende maten voor de
meest voorkomende soorten kookgerei. Ga
voor meer informatie naar onze website.

8.2 Geluiden tijdens bedrijf

Deze geluiden zijn normaal en hebben
niets met een defect te maken. Geluiden
van kookgerei kunnen variëren
afhankelijk van het materiaal van het
kookgerei en het vermogen.

Geluiden gerelateerd aan kookgerei:

• kraakgeluid: kookgerei is gemaakt van
verschillende materialen (sandwich-
constructie).

• fluitend geluid: bij gebruik van een
kookzone met een hoge kookstand en als
het kookgerei is gemaakt van
verschillende materialen (een sandwich-
constructie).

• bromgeluid: als u een hoge kookstand
gebruikt.

Kookplaatgerelateerde geluiden:
• klikken: er treedt elektrische schakeling

op.
• sissen, zoemen: de ventilator werkt.
• ritmisch geluid: kookgerei wordt

gedetecteerd.

8.3 Öko Timer (Eco-timer)
Om energie te besparen, wordt de
verwarming van de kookzone uitgeschakeld
voordat de afteltimer klinkt. Het verschil in
bedrijfstijd is afhankelijk van het
kookstandniveau en de duur van de
bereiding.

8.4 Vereenvoudigde kookgids
De correlatie tussen de kookstand en het
stroomverbruik van de kookzone is niet
lineair. Wanneer u de kookstand verhoogt, is
dit niet proportioneel met de toename in
stroomverbruik van de kookzone. Het
betekent dat een kookzone op de medium
kookstand minder dan de helft van het
vermogen gebruikt.

De gegevens in de tabel dienen alleen
als richtlijn.

Warmte-instel‐
ling

Gebruik om het volgende te
doen:

Tijd
(min)

Tips

1 Houd gekookt voedsel warm. indien no‐
dig

Doe een deksel op het kookgerei.

1 - 2 Hollandaisesaus, smelten: boter, cho‐
colade, gelatine.

5 - 25 Roer af en toe.

2 Stollen: luchtige omeletten, gebakken
eieren.

10 - 40 Kook met een deksel erop.
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Warmte-instel‐
ling

Gebruik om het volgende te
doen:

Tijd
(min)

Tips

2 - 3 Zachtjes aan de kook brengen van rijst
en gerechten op basis van melk, reeds
bereide gerechten opwarmen.

25 - 50 Voeg minimaal twee keer zo veel
vocht toe als rijst en roer gerechten op
melkbasis halverwege de procedure
door.

3 - 4 Stoofgroenten, vis, vlees. 20 - 45 Voeg een paar eetlepels water toe.
Controleer de hoeveelheid water tij‐
dens het proces.

4 - 5 Stoom aardappelen en andere groen‐
ten.

20 - 60 Bedek de bodem van de pan met 1-2
cm water. Controleer het waterpeil tij‐
dens het proces. Houd het deksel op
de pan.

4 - 5 Kook grotere hoeveelheden voedsel,
stoofschotels en soepen.

60 - 150 Tot 3 l vloeistof plus ingrediënten.

6 - 7 Zacht bakken: escalope, kalfscordon
bleu, koteletten, rissoles, worstjes, le‐
ver, roux, eieren, pannenkoeken, do‐
nuts.

indien no‐
dig

Draai om wanneer nodig.

7 - 8 Flink bakken, hash browns, lendenbief‐
stuk, steaks.

5 - 15 Draai om wanneer nodig.

9 Kook water, kook pasta, schroei vlees (goulash, braadpan), frituur frietjes.

Kook grote hoeveelheden water. PowerBoost is ingeschakeld.

8.5 Aanwijzingen en tips voor de
afzuigkap
• U kunt er potten op zetten als de

afzuigkap niet werkt. Het zal geen schade
veroorzaken.

• Wanneer de AUTO-modus in werking is,
start de ventilator aan het begin van elke

kooksessie op een lage snelheid. De
snelheid neemt geleidelijk toe. U kunt de
snelheid indien nodig ook handmatig
aanpassen.

9. ONDERHOUD EN REINIGING

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken Veiligheid.

9.1 Algemene informatie
• Reinig de kookplaat na elk gebruik.
• Gebruik altijd kookgerei met een schone

bodem.
• Krassen of donkere vlekken op het

oppervlak hebben geen invloed op de
werking van de kookplaat.

• Gebruik een specifiek schoonmaakmiddel
voor het oppervlak van de kookplaat.

• Gebruik altijd een schraper die wordt
aanbevolen voor kookplaten met een
glazen oppervlak. Gebruik de schraper
alleen als extra hulpmiddel voor het
reinigen van het glas na de standaard
reinigingsprocedure.

WAARSCHUWING!
Gebruik geen messen of ander
scherp, metalen gereedschap om het
glasoppervlak te reinigen.
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9.2 Het kookplaat reinigen
• Verwijder onmiddellijk: gesmolten

kunststof, plastic folie, zout, suiker en
suikerhoudend voedsel, anders kan dit
schade aan de kookplaat veroorzaken.
Doe voorzichtig om brandwonden te
voorkomen. Gebruik de speciale schraper
op de glazen plaat en verwijder resten
door het blad over het oppervlak te
schuiven.

• Verwijder dit als de kookplaat
voldoende afgekoeld is: kalkringen,
waterringen, vetvlekken, glanzende
metaalverkleuring. Reinig de kookplaat
met een vochtige doek en een beetje niet-
schurend reinigingsmiddel. Veeg de
kookplaat na het reinigen droog met een
zachte doek.

• Verwijder glanzende metaalverkleuring:
reinig het glazen oppervlak met een doek
en een oplossing van water met azijn.

9.3 De afzuigkap schoonmaken
Raster
Het rooster leidt de lucht in de afzuigkap.
Bovendien beschermt het rooster het
afzuigkapsysteem en voorkomt het dat er per
ongeluk vreemde voorwerpen in vallen. Het
rooster is gemaakt van  roestvrij staal. Je
kunt het rooster handmatig of in een
vaatwasser wassen. Veeg het rooster af met
een zachte doek.

Watertank
Onder de kap bevindt zich een
waterreservoir. Dit verzamelt het
condenswater dat bij elk kookproces ontstaat.
Er kan op elk moment water uit het
afzuigkapsysteem in het waterreservoir
druppelen. Vergeet niet om het
waterreservoir regelmatig te legen.
Plaats voor u het waterreservoir opent er een
bak onder om water op te vangen.
1. Om het waterreservoir te openen, schuift

u de vergrendelingen naar buiten en

opent u ze een voor een.

2. Gooi het water weg en spoel het
waterreservoir uit.

WAARSCHUWING!
Zorg ervoor dat er geen vloeistof in de
afzuigkap komt.

Als er water of andere vloeistoffen in het
afzuigkapsysteem terechtkomen:
1. Schakel de afzuigkap uit.
2. Til het rooster op en reinig het gebied

rond de kap voorzichtig met warm water,
een vochtige doek of spons en een mild
schoonmaakmiddel.

3. Veeg het overtollige vocht op de bodem
van de afzuigkap weg met een spons of
een droge doek.

4. Reinig zonodig het filter (zie "Het filter van
de afzuigkap reinigen").

5. Leeg het waterreservoir indien nodig.
6. Schakel de afzuigkap in, stel het

ventilatorsnelheidsniveau in op 2 of hoger
en laat de kap enige tijd draaien om het
resterende vocht te verwijderen.

9.4 Het filter van de afzuigkap
reinigen
Het 2-in-1 koolstoffilter met lange
levensduur combineert de filtratie van vet en
geur in één unit. Het filter bestaat uit twee
elementen aan de linker- en rechterkant van
het filterhuis. Elk element bestaat uit het
vetfilter en het koolstoffilter met lange
levensduur. Het vetfilter vangt vet, olie en
voedselresten op en voorkomt dat ze in het
afzuigkapsysteem terechtkomen. Het
koolstoffilter met lange levensduur, dat actief
koolstofschuim bevat, neutraliseert rook en
kookgeuren. Reinig en regenereer het filter
regelmatig:
• Reinig het filter zodra het opgebouwde vet

zichtbaar wordt. De reinigingsfrequentie is
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afhankelijk van de hoeveelheid vet en olie
die bij het koken wordt gebruikt. Het
verdient aanbeveling om het filter elke 10 -
20 uur, of zo nodig vaker, te reinigen.

• Regenereer het filter alleen als de melding
 is ingeschakeld. Het maximale aantal

regeneratiecycli is 7. Daarna moet het
filter worden vervangen door een nieuw
filter.
De kookplaat heeft een ingebouwde teller
om je eraan te herinneren dat het filter
moet worden schoongemaakt. De teller
start automatisch opnieuw wanneer je de
afzuigkap voor de eerste keer inschakelt.
Na 100 uur gebruik begint het
filterindicatielampje  te knipperen om
aan te geven dat het filter moet worden
schoongemaakt. De melding blijft 30
seconden aan nadat je de afzuigkap en de
kookplaat hebt uitgeschakeld. De melding
blokkeert het gebruik van de kookplaat
niet.

WAARSCHUWING!
Een oververzadigd filter kan brandgevaar
opleveren.

Het filter demonteren/opnieuw
monteren
Het filter en de filterbehuizing bevinden zich
direct onder het rooster in het midden van de
kookplaat. Verwijder ze voorzichtig, omdat ze
door opgehoopt vet glad kunnen zijn.
1. Verwijder het rooster.

2. Verwijder het filterhuis.

3. Duw de twee elementen voorzichtig van
buiten naar binnen en vouw ze samen.
Haal vervolgens het filter uit het filterhuis.

4. Zet de filtereenheid na reiniging weer in
elkaar:
a. Schuif de filterelementen in het

filterhuis langs de ingebouwde
geleiders.Zorg ervoor dat de zwarte
zijden naar binnen zijn gericht en de
zilveren zijden naar buiten zijn
gericht. Na het opnieuw monteren
moet u de zwarte kant in de
ovenruimte kunnen zien.

b. Plaats het filterhuis terug in de holte
van de afzuigkap.

Het filterhuis reinigen
Was de filterbehuizing handmatig met een
mild reinigingsmiddel en een zachte doek. Je
kunt het ook in de vaatwasser wassen.
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Het filter reinigen
1. Was het filter in warm water zonder

reinigingsmiddelen. Reinigingsmiddelen
kunnen de geurfiltratie beschadigen. Je
kunt indien nodig een zachte spons, een
zachte doek of een niet-schurende
reinigingsborstel gebruiken om
voedselresten te verwijderen. U kunt het
filter ook wassen in een vaatwasser op
65-70°C (met een programma langer dan
90min),zonder afwasmiddelen enzonder
vaat in dezelfde lading.

2. Droog het filter in de oven voor 20-30 min
bij 70 °C. Plaats het filter op het middelste
rooster. Gebruik hiervoor niet de
heteluchtovenfunctie. Je kunt het filter
ook 's nachts laten drogen bij
kamertemperatuur. Het filter moet
volledig worden gedroogd voordat het
weer in elkaar wordt gezet.

3. Zet de filtereenheid weer in elkaar en
plaats deze terug in de holte van de
afzuigkap.

Het filter regenereren
1. Reinig eerst het filter, zoals hierboven in

stap 1 beschreven.
2. Zet het filter in een oven op 80-110 °C

gedurende 60 min. Plaats het filter op het
middelste rooster. Gebruik een
ovenfunctie zonder ventilator.

3. Zet de filtereenheid weer in elkaar en
plaats deze terug in de holte van de
afzuigkap.

4. Druk kort op  om de teller te resetten.
De teller wordt opnieuw gestart.

10. PROBLEEMOPLOSSING

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken Veiligheid.

10.1 Wat moet je doen als ...

Probleem Mogelijke oorzaak Oplossing
Je kunt de kookplaat niet inscha‐
kelen of bedienen.

De kookplaat is niet aangesloten op
een stopcontact of niet goed geïn‐
stalleerd.

Controleer of de kookplaat goed aan‐
gesloten is op het lichtnet.

 De zekering is doorgeslagen. Verzeker je ervan dat de zekering de
oorzaak van de storing is. Als de zeke‐
ringen keer op keer doorslaan, neem
je contact op met een erkende installa‐
teur.

 Je stelde gedurende 60 seconden
geen kookstand in.

Schakel de kookplaat opnieuw in en
stel de kookstand binnen 60 seconden
in.

 Je hebt 2 of meer sensorvelden te‐
gelijkertijd aangeraakt.

Raak slechts één sensorveld aan.

 Pauze is in werking. Zie "Pause".

 Water of vetvlekken op het bedie‐
ningspaneel.

Reinig het bedieningspaneel.
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Probleem Mogelijke oorzaak Oplossing
Je kunt een constant piepgeluid
horen.

De elektrische aansluiting is ver‐
keerd.

Trek de stekker van de kookplaat uit
het stopcontact. Laat de installatie
controleren door een erkende elektri‐
cien.

Je kunt de maximale warmte‐
stand niet instellen voor één van
de kookzones.

De andere zones verbruiken het
maximaal beschikbare vermogen.
Je kookplaat werkt correct.

Verlaag de warmtestand van de ande‐
re kookzones die op dezelfde fase zijn
aangesloten. Zie 'Stroommanage‐
ment'.

Er klinkt een geluidssignaal en de
kookplaat wordt uitgeschakeld.
Als de kookplaat wordt uitge‐
schakeld, klinkt er een geluids‐
signaal.

Je hebt iets op een of meer sensor‐
velden geplaatst.

Verwijder het voorwerp van de sensor‐
velden.

De kookplaat wordt uitgescha‐
keld. Je hebt iets op het sensorveld 

geplaatst.

Verwijder het voorwerp van het sen‐
sorveld.

De restwarmte-indicator gaat niet
aan.

De zone is niet heet omdat deze
slechts kortstondig is gebruikt, of de
sensor is beschadigd.

Als de zone voldoende lang gebruikt is
om heet te zijn, neem je contact op
met een erkende servicedienst.

Het bedieningspaneel wordt heet
bij aanraking.

Het kookgerei is te groot of je plaatst
het te dicht bij het bedieningspaneel.

Plaats grotere pannen indien mogelijk
op de achterste kookzones.

Er klinkt geen geluidsignaal wan‐
neer je de tiptoetsen van het be‐
dieningspaneel aanraakt.

De signalen zijn uit. Schakel de geluiden in. Raadpleeg
‘Dagelijks gebruik’.

Het indicatielampje boven het

symbool  gaat aan.

Kinderbeveiligingsinrichting of Blok‐
kering werkt.

Zie "Kinderbeveiliging" en "Blokke‐
ring".

De bedieningsbalk knippert. Er staat geen pan op de zone, of de
zone is niet volledig bedekt.

Zet een pan op de zone, zodat de pan
de zone volledig bedekt.

 De pan is niet geschikt. Gebruik kookgerei dat geschikt is voor
inductiekookplaten. Zie 'Aanwijzingen
en tips'.

 De diameter van de bodem van de
pan is te klein voor de zone.

Gebruik pannen met de juiste afmetin‐
gen. Raadpleeg de technische gege‐
vens.

Opwarmen duurt lang. Pan is te klein en ontvangt slechts
een deel van het vermogen dat door
de kookzone wordt gegenereerd.

Gebruik voor een optimale warmte‐
overdracht kookgerei met een bodem‐
diameter die vergelijkbaar is met de
grootte van de kookzone (d.w.z. de
maximale waarde van de diameter van
het kookgerei in "Technische gege‐
vens" > "Specificatie van de kookzo‐
ne").
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Probleem Mogelijke oorzaak Oplossing
De afzuigkap start niet of scha‐
kelt zichzelf uit. De indicatielamp‐
jes boven de bedieningssymbo‐
len van de afzuigkap kunnen ook
knipperen.

De ventilator kan in bepaalde om‐
standigheden vanzelf uitschakelen,
bijvoorbeeld wanneer de kamer niet
goed geventileerd wordt.

Open het venster. Mogelijk moet je de
vensterschakelaar installeren. Zie
"Montage". Als de vensterschakelaar
al aanwezig is, controleer dan of deze
correct is geïnstalleerd. Raadpleeg het
installatieboekje.
Druk op een willekeurig symbool. De
afzuigkap werkt weer.

De ventilator van de afzuigkap
werkt niet goed als de functies
van de afzuigkap worden geacti‐
veerd.

De omgevingstemperatuur rond de
afzuigkap is te hoog.
Er is onvoldoende luchtcirculatie in
en rondom de afzuigkap.

Schakel de kookplaat uit en haal de
stekker uit het stopcontact. Wacht ten
minste 10 seconden en sluit het dan
opnieuw aan.
Andere suggesties:
Probeer de temperatuur van het omlig‐
gende gebied af te koelen. Verwijder
het afzuigkapfilter en verwijder het res‐
terende vocht uit de binnenkant van de
afzuigkap. Raadpleeg 'Onderhoud en
reiniging'. Laat het afzuigkapsysteem
gedurende één dag drogen en activeer
de afzuigkap vervolgens opnieuw.

De stoom die tijdens het koken
wordt geproduceerd, wordt niet
voldoende geabsorbeerd door de
afzuigkap.

De deksels op het kookgerei zijn niet
goed geplaatst.

Als uw kookgerei geen geventileerde
deksels heeft, zorg er dan voor dat u
de deksels kantelt zodat de vrijgeko‐
men stoom naar de afzuigkap gericht
is.
Raadpleeg "Aanwijzingen en tips" voor
informatie over de speciale stoomdek‐
sels met ventilatie die worden aanbe‐
volen voor gebruik met de geïntegreer‐
de afzuigkap.

Het filter van de kap is oververza‐
digd.

Regenereer het filter van de afzuigkap
Raadpleeg 'Onderhoud en reiniging'.

 en een getal gaan branden. Er is een fout opgetreden in de
kookplaat.

Schakel de kookplaat uit en schakel
deze na 30 seconden weer in. Wan‐

neer  weer verschijnt, trek je de
stekker van de kookplaat uit het stop‐
contact. Steek de stekker van de kook‐
plaat er na 30 seconden weer in. Als
het probleem zich blijft voordoen,
neem je contact op met een erkende
servicedienst.

10.2 Als je geen oplossing kunt
vinden...
Als je niet zelf het probleem kunt verhelpen,
neem dan contact op met je verkoper of een
erkende serviceafdeling. Geef de gegevens
op het typeplaatje. Zorg ervoor dat je de

kookplaat correct gebruikt. Als dit niet het
geval is, is het onderhoud van een
servicemonteur of dealer niet gratis, ook
tijdens de garantieperiode. De informatie over
garantieperiode en geautoriseerde
servicecentra vind je in het garantieboekje.
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11. TECHNISCHE GEGEVENS
11.1 Typeplaatje

Model KCC83443CK: PNC 949 599 212 00
Type 66 D4A 01 AA 220 - 240 V / 400 V 2N, 50 Hz
Inductie 7.35 kW Gemaakt in: Duitsland
Serienr. ................ 7.35 kW
ELECTROLUX  

11.2 Specificatie kookzones

Kookzone Nominaal vermo‐
gen (max warmte-
instelling) [W]

PowerBoost [W] PowerBoost
maximale duur
[min]

Diameter van het
kookgerei [mm]

Links voor 2300 3200 10 125 - 210

Links achter 2300 3200 10 125 - 210

Rechtsvoor 1400 2500 4 125 - 145

Rechtsachter 1800 2800 10 145 - 180

Het vermogen van de kookzones kan binnen
een bepaalde kleine marge verschillen van
de gegevens in de tabel. Dit kan veranderen
afhankelijk van het materiaal en de
afmetingen van het kookgerei.
Gebruik voor een optimale warmteoverdracht
en kookresultaat kookgerei met een

bodemdiameter die vergelijkbaar is met de
grootte van de kookzone (d.w.z. de maximale
waarde van de diameter van het kookgerei in
de tabel). Gebruik geen kookgerei dat groter
is dan de diameter van de kookzone.

12. ENERGIEVERBRUIK

12.1 Productinformatie volgens de EU Ecodesign regulering voor
kookplaten

Modelnummer KCC83443CK

Type kookplaat Inbouwkookplaat

Aantal kookzones 4

Verwarmingstechnologie Inductie

Diameter van ronde kookzones (Ø) Rechtsvoor
Rechtsachter

14.5 cm
18.0 cm

Lengte (L) en breedte (W) van niet-ronde kookzone Links voor L 22.0 cm
W 21.8 cm
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Lengte (L) en breedte (W) van niet-ronde kookzone Links achter L 22.0 cm
W 21.8 cm

Energieverbruik per kookzone (EC electric cooking) Links voor
Links achter
Rechtsvoor

Rechtsachter

188.9 Wh/kg
188.9 Wh/kg
180.8 Wh/kg
176.9 Wh/kg

Energieverbruik van de kookplaat (EC electric hob) 183.9 Wh/kg

IEC / EN 60350-2 - Huishoudelijke elektrische
kookapparaten - Deel 2: Kookplaten -
Methoden voor het meten van prestaties.
De energiemetingen betreffende het
kookgebied worden geïdentificeerd door de
markeringen van de respectievelijke
kookzones.

12.2 Kookplaat - Energiebesparende
Je kunt energie besparen tijdens het dagelijks
koken als je de onderstaande aanwijzingen
volgt.

• Gebruik bij het opwarmen van water
alleen de hoeveelheid die je nodig hebt.

• Plaats, indien mogelijk, altijd de deksels
op het kookgerei.

• Plaats het kookgerei direct in het midden
van de kookzone.

• Gebruik de restwarmte om het voedsel
warm te houden of om het te laten
smelten.

12.3 Productinformatie voor stroomverbruik en maximale tijd om de
toepasselijke modus voor laag vermogen te bereiken

Stroomverbruik in uit-modus 0.3 W

De maximale tijd die de apparatuur nodig heeft om automatisch de toepasselijke
modus voor laag vermogen te bereiken

2 min

12.4 Productinformatieblad en productinformatie volgens de EU-
regelgeving voor energie-etikettering en ecologisch ontwerp voor
afzuigkap

Productinformatieblad volgens de (EU) Nr. 65/2014

Naam of handelsmerk van de leverancier ELECTROLUX

Typeaanduiding van het model KCC83443CK

Jaarlijks energieverbruik - AECafzuigkap 30.9 kWh/a

Energie-efficiëntieklasse A +  

Hydrodynamische efficiëntie - FDEafzuigkap 33.1  

Hydrodynamische-efficiëntieklasse A  

Verlichtingsefficiëntie - LEafzuigkap - lux/W

Verlichtingsefficiëntieklasse -  

Vetfilteringsefficiëntie - GFEafzuigkap 85.1 %

Vetfilteringsefficiëntieklasse B
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Luchtstroom bij minimumsnelheid bij normaal gebruik 260.0 m³/h

Luchtstroom bij maximumsnelheid bij normaal gebruik 500.0 m³/h

Luchtstroom in de intensieve of boostmodus 630.0 m³/h

Akoestische A-gewogen geluidsemissie bij minimumsnelheid 48 db(A) re 1 pW

Akoestische A-gewogen geluidsemissie bij maximumsnelheid 64 db(A) re 1 pW

Akoestische A-gewogen geluidsemissie in de intensieve of de boostmodus 69 db(A) re 1 pW

Gemeten stroomverbruik in de uit-stand - Po 0.49 W

Gemeten stroomverbruik in de stand-by-stand - Ps - W

Extra informatie volgens de (EU) Nr. 66/2014

Tijdstoenamefactor - f 0.8

Energie-efficiëntie-index - EEIafzuigkap 42.0

Gemeten luchtdebiet op het beste-efficiëntiepunt - QBEP 268.5 m³/h

Gemeten luchtdruk op het beste-efficiëntiepunt - PBEP 469 Pa

Maximale luchtstroom - Qmax 630.0 m³/h

Gemeten elektrisch opgenomen vermogen op het beste-efficiëntiepunt -
WBEP

105.8 W

Nominaal vermogen van het verlichtingssysteem - WL - W

Gemiddelde verlichting van het verlichtingssysteem op het kookoppervlak-
Emiddle

- lux

Apparaat getest volgens: IEC / EN 61591,
IEC / EN 60704-1, IEC / EN 60704-2-13,
IEC / EN 50564.
De gegevens in de bovenstaande tabel
hebben betrekking op de apparaten in de
uitlaatmodus. De apparaten in
recirculatiemodus kunnen worden omgezet in
uitlaatmodus door de installatie-instructies in
het installatieboekje te volgen en door een
speciaal filter te gebruiken dat beschikbaar is
in onze officiële winkels. Ga voor meer
informatie naar onze website.

12.5 Afzuigkap - Energiebesparing
U kunt energie besparen tijdens het dagelijks
koken als u de onderstaande aanwijzingen
volgt.

• Als u begint met koken, zet u de ventilator
van de afzuigkap op een lage snelheid.
Laat de afzuigkap na het koken een paar
minuten draaien.

• Verhoog de ventilatorsnelheid alleen om
grote hoeveelheden stoom of rook te
verwijderen. Het wordt aanbevolen om de
Boost functie alleen in extreme situaties te
gebruiken.

• Reinig het afzuigkapfilter regelmatig en
vervang het indien nodig om de efficiëntie
te behouden.

• Gebruik de maximale diameter van het
leidingsysteem om de efficiëntie te
optimaliseren en het geluid te
minimaliseren.

13. MILIEUBESCHERMING

Recycleer de materialen met het symbool .
Gooi de verpakking in een geschikte

afvalcontainer om het te recycleren.
Bescherm het milieu en de volksgezondheid
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en recycleer op een correcte manier het afval
van elektrische en elektronische apparaten.
Gooi apparaten gemarkeerd met het symbool

 niet weg met het huishoudelijk afval.

Breng het product naar het milieustation bij u
in de buurt of neem contact op met de
gemeente.
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Ti diamo il benvenuto in Electrolux! Grazie per aver scelto di
acquistare questo prodotto.

Per ricevere consigli, scaricare i nostri opuscoli, eliminare eventuali anomalie,
ottenere informazioni sull’assistenza tecnica e la riparazione:
www.electrolux.com/support

Con riserva di modifiche.
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1.  INFORMAZIONI DI SICUREZZA
Leggere attentamente le istruzioni fornite prima di installare e
utilizzare l'apparecchiatura. I produttori non sono responsabili
di eventuali lesioni o danni derivanti da un'installazione o un
uso scorretti. Conservare sempre le istruzioni in un luogo
sicuro e accessibile per poterle consultare in futuro.

1.1 Sicurezza dei bambini e delle persone vulnerabili
• Quest’apparecchiatura può essere usata da bambini a

partire da 8 anni di età e da adulti con capacità fisiche,
sensoriali o mentali limitate o con scarsa esperienza e
conoscenza sull’uso dell’apparecchiatura, solamente se
sorvegliati o se istruiti relativamente all’utilizzo in sicurezza
dell’apparecchiatura e se hanno compreso i rischi coinvolti.
I bambini che hanno meno di 8 anni e le persone con
disabilità diffuse e complesse vanno tenuti lontani
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dall’elettrodomestico, a meno che non vi sia una
supervisione continua.

• Sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino con
l’apparecchiatura.

• Tenere gli imballaggi lontano dai bambini e smaltirli in modo
adeguato.

• AVVERTENZA: L’elettrodomestico e le parti accessibili si
riscaldano molto durante l'uso. Tenere i bambini e gli
animali domestici lontani dall’apparecchiatura durante l’uso
e durante il raffreddamento.

• Se l'elettrodomestico ha un dispositivo di sicurezza per i
bambini sarà opportuno attivarlo.

• I bambini non devono eseguire interventi di pulizia e
manutenzione sull'elettrodomestico senza essere
supervisionati.

1.2 Avvertenze di sicurezza generali
• L'apparecchiatura è destinata solo alla cottura.
• Quest’apparecchiatura è progettata per un uso domestico

singolo in un ambiente interno.
• Quest’apparecchiatura può essere utilizzata in uffici,

camere d'albergo, camere di bed & breakfast, alloggi in
agriturismi e altre sistemazioni simili in cui tale utilizzo non
superi i livelli di utilizzo domestico (medi).

• AVVERTENZA: L’elettrodomestico e le parti accessibili si
riscaldano molto durante l’uso. Fare attenzione a non
toccare gli elementi riscaldanti.

• AVVERTENZA: Non lasciare mai il piano cottura incustodito
durante la preparazione di pietanze in quanto olio e grassi
potrebbero incendiarsi.

• Il fumo è un’indicazione di surriscaldamento. Non usare mai
acqua per spegnere il fuoco di cottura. Spegnere
l’apparecchiatura e coprire le fiamme, per esempio, con una
coperta o un coperchio.

• AVVERTENZA: L'apparecchiatura non deve essere
alimentata tramite un commutatore esterno, come un timer,
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o collegata a un circuito regolarmente acceso e spento da
un'azienda.

• ATTENZIONE! Si deve sorvegliare il processo di cottura I
processi di cottura brevi devono essere sorvegliati
continuamente.

• AVVERTENZA: Pericolo di incendio: Non conservare alcun
oggetto sulle superfici di cottura.

• Oggetti metallici quali coltelli, forchette, cucchiai e coperchi
non devono essere posti sulla superficie del piano di cottura
in quanto possono diventare molto caldi.

• Non utilizzare l’apparecchiatura prima di installarla nella
struttura a incasso.

• Non nebulizzare acqua né utilizzare vapore per pulire
l’apparecchiatura.

• Dopo l'uso, spegnere l'elemento del piano cottura utilizzato
mediante il comando corrispondente, senza considerare
quanto indicato dal rilevatore di utensili.

• AVVERTENZA: Se la superficie è incrinata, spegnere
l’apparecchiatura per evitare la possibilità di scosse
elettriche. Qualora l’apparecchiatura sia collegata
direttamente alla corrente mediante una scatola di
derivazione, togliere il fusibile per scollegarla
dall’alimentazione. In ogni caso, contattare il Centro
Assistenza Autorizzato.

• Assicurare la buona ventilazione nell'ambiente in cui è
installata l'apparecchiatura per evitare la circolazione di gas
provenienti da apparecchiature che bruciano gas o altri
combustibili, comprese fiamme libere.

• Verificare che le aperture di ventilazione non siano bloccate
e che l’aria raccolta dall’apparecchiatura non venga
convogliata in un tubo utilizzato per lo scarico di fumo e
vapore da altre apparecchiature apparecchi (impianti di
riscaldamento centralizzato, termosifoni, scaldacqua, ecc.).

• Quando l’apparecchiatura si aziona in concomitanza con
altri dispositivi, il vuoto generato nella stanza (depressione)
non deve superare il valore di 0,04 mbar.

34 ITALIANO



• Pulire regolarmente il filtro della cappa e rimuovere i
depositi di grasso dall’apparecchiatura per prevenire il
rischio di incendio.

• Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere
sostituito dal produttore, da un centro di assistenza
autorizzato o da una persona qualificata per evitare
situazioni di pericolo.

• Qualora l’apparecchiatura sia collegata direttamente
all’alimentazione, l’impianto elettrico deve essere dotato di
un dispositivo di isolamento che permetta lo scollegamento
dell’apparecchiatura dalla rete su tutti i poli. Lo
scollegamento completo deve avvenire in linea con le
condizioni indicate nella categoria III di sovratensione. I
mezzi per lo scollegamento devono essere incorporati nel
cablaggio fisso conformemente alle regole di cablaggio.

• AVVERTENZA: Utilizzare esclusivamente protezioni per il
piano cottura progettate dal produttore dell’apparecchiatura
o indicate dallo stesso nelle istruzioni d’uso, come ad
esempio accessori idonei o le protezioni per il piano cottura
incorporate nell’apparecchiatura. Utilizzare protezioni
inadeguate aumenta il rischio di incidenti.

2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

2.1 Installazione

AVVERTENZA!
L’installazione dell’apparecchiatura deve
essere eseguita da personale qualificato.

AVVERTENZA!
Rischio di lesioni o danni
all’apparecchiatura.

• Rimuovere tutti i materiali di imballaggio.
• Non installare o utilizzare

l'apparecchiatura se è danneggiata.
• Attenersi alle istruzioni fornite insieme

all'apparecchiatura.
• È necessario rispettare la distanza minima

dalle altre apparecchiature.

• Prestare sempre attenzione in fase di
spostamento dell'apparecchiatura, dato
che è pesante. Usare sempre i guanti di
sicurezza e le calzature adeguate.

• Proteggere le superfici di taglio con un
materiale di tenuta per evitare che
l'umidità causi dei rigonfiamenti.

• Proteggere la base dell'apparecchiatura
da vapore e umidità.

• Non installare l'apparecchiatura accanto
ad una porta o sotto una finestra, per
evitare che pentole calde cadano
dall'apparecchiatura quando la porta o la
finestra sono aperte.

• Non installare in modo tale che l’aria
scarichi in una cavità a parete, a meno
che la cavità non sia progettata a tal fine.

• In caso di installazione senza condotto, la
bocchetta della ventola deve essere
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posizionata direttamente contro la parete
o deve essere separata da una parete
aggiuntiva del mobile, in modo da
impedire l'accesso alle pale della ventola.

• Ogni apparecchiatura dispone di ventole
di raffreddamento sulla parte inferiore.

• Se l'apparecchiatura viene installata sopra
a un cassetto:
– Non tenere oggetti di piccole

dimensioni o fogli di carta che
potrebbero essere aspirati, dato che
possono danneggiare le ventole di
raffreddamento o guastare il
funzionamento del sistema di
raffreddamento.

– Mantenere una distanza di almeno
due cm fra la parte inferiore
dell'apparecchiatura e le componenti
conservate nel cassetto.

• Togliere gli eventuali pannelli separatori
installati nel mobiletto sotto
all'apparecchiatura.

2.2 Collegamento elettrico

AVVERTENZA!
Rischio di incendio e scossa elettrica.

• Tutti i collegamenti elettrici devono essere
effettuati da un elettricista qualificato in
base allo schema di collegamento o al
libretto di installazione.

• In caso di installazione dell’aspiratore e
laddove gli accessori siano presenti o
obbligatori (valvola a parete, interruttore
per finestra e/o aprifinestre), i collegamenti
elettrici devono essere effettuati da un
elettricista qualificato, in base allo schema
di collegamento o al libretto di
installazione.

• Il dispositivo deve essere messo a terra.
• Prima di qualsiasi intervento è necessario

verificare che l’apparecchiatura sia
scollegata dalla rete elettrica.

• Verificare che i parametri sulla targhetta
siano compatibili con le indicazioni
elettriche dell'alimentazione.

• Verificare che l’apparecchiatura sia
installata correttamente. L’allentamento di
un collegamento elettrico o di una spina
(ove previsti) può provocare un forte
surriscaldamento del terminale.

• Utilizzare il cavo dell’alimentazione
elettrica corretto.

• Non lasciare che il cavo dell’alimentazione
elettrica si aggrovigli.

• Assicurarsi che sia installata una
protezione contro gli urti.

• Utilizzare il serracavo sul cavo.
• Assicurarsi che il cavo dell’alimentazione

o la spina (ove previsti) non sfiorino
l’apparecchiatura o le pentole roventi
quando si collega l’apparecchiatura a una
presa.

• Non utilizzare prese multiple e prolunghe.
• Accertarsi di non danneggiare la spina o il

cavo (ove previsti). Contattare il nostro
Centro Assistenza autorizzato o un
elettricista qualificato per sostituire un
cavo danneggiato.

• I dispositivi di protezione da scosse
elettriche devono essere fissati in modo
tale da non poter essere disattivati senza
l'uso di attrezzi.

• Inserire la spina di alimentazione nella
presa solo al termine dell'installazione.
Verificare che la spina di alimentazione
rimanga accessibile dopo l'installazione.

• Nel caso in cui la spina di corrente sia
allentata, non collegarla alla presa.

• Non tirare il cavo di alimentazione per
scollegare l’apparecchiatura. Tirare
sempre dalla spina.

• Servirsi unicamente di dispositivi di
isolamento adeguati: interruttori
automatici, fusibili (quelli a tappo devono
essere rimossi dal portafusibile),
sganciatori per correnti di guasto a terra e
relè.

• L'impianto elettrico deve essere dotato di
un dispositivo di isolamento che consenta
di scollegare l'apparecchiatura dalla presa
di corrente a tutti i poli. Il dispositivo di
isolamento deve avere una larghezza
dell'apertura di contatto non inferiore ai 3
mm.

2.3 Utilizzo

AVVERTENZA!
Rischio di lesioni, ustioni o scosse
elettriche.

• Non modificare le specifiche tecniche
dell'apparecchiatura.
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• Rimuovere tutto l'imballaggio, le etichette
e la pellicola protettiva (se presente),
prima del primo utilizzo.

• Assicurarsi che le aperture di ventilazione
non siano bloccate. La ventilazione deve
essere controllata periodicamente da una
persona qualificata.

• Non lasciare l'elettrodomestico incustodito
durante il funzionamento.

• Impostare le zone di cottura su “off” dopo
ogni utilizzo.

• Non appoggiare posate o coperchi sulle
zone di cottura. Possono diventare
roventi.

• Non accendere l’elettrodomestico con le
mani bagnate o quando è a contatto con
l'acqua.

• Non utilizzare l'elettrodomestico come
superficie di lavoro o come superficie di
deposito.

• Se la superficie dell'apparecchiatura
presenta delle incrinature, scollegarla
immediatamente dall'alimentazione per
evitare scosse elettriche.

• I portatori di pacemaker devono
mantenere una distanza di almeno 30 cm
dalle zone di cottura a induzione quando
l'apparecchiatura è in funzione.

• Quando si immergono gli alimenti nell’olio
bollente, questo potrebbe schizzare.

• Non utilizzare mai fiamme libere quando la
cappa integrata è in funzione.

• Non utilizzare fogli di alluminio o altri
materiali tra la superficie di cottura e le
pentole, se non diversamente specificato
dal produttore di questa apparecchiatura.

• Usare esclusivamente accessori
consigliati dal produttore per questa
apparecchiatura.

AVVERTENZA!
Rischio di incendio ed esplosione.

• Grassi e olio riscaldati possono rilasciare
vapori infiammabili. Tenere le fiamme o gli
oggetti caldi lontani da grassi e oli in fase
di cottura.

• I vapori rilasciati dall'olio a temperatura
elevata possono provocare una
combustione spontanea.

• L'olio usato, che può contenere residui di
cibo, può causare un incendio a una
temperatura inferiore rispetto all'olio
utilizzato per la prima volta.

• Non appoggiare o tenere liquidi o materiali
infiammabili, né oggetti facilmente
infiammabili sull’apparecchiatura, al suo
interno o nelle immediate vicinanze.

AVVERTENZA!
Vi è il rischio di danneggiare
l’apparecchiatura.

• Non tenere pentole calde sul pannello dei
comandi per evitare il rischio di ustioni.

• Non mettere coperchi caldi sulla superficie
in vetro del piano cottura.

• Non esporre al calore pentole vuote.
• Fare attenzione a non lasciar cadere

oggetti o pentole sull’apparecchiatura. La
superficie si potrebbe danneggiare.

• Non attivare le zone di cottura con pentole
vuote o senza pentole.

• Non rimuovere mai la griglia o il filtro della
cappa quando la cappa integrata o
l'apparecchiatura sono in funzione.

• Non utilizzare mai la cappa integrata
senza il filtro della cappa.

• Non coprire l'ingresso della cappa
integrata con pentole.

• Non aprire il coperchio inferiore quando la
cappa integrata o l'apparecchiatura sono
in funzione.

• Non collocare oggetti piccoli o leggeri
vicino alla cappa integrata per evitare il
rischio che restino intrappolati.

• Le pentole in ghisa o con il fondo
danneggiato possono graffiare la
superficie in vetro/vetroceramica.
Sollevare sempre questi oggetti quando è
necessario spostarli sulla superficie di
cottura.

2.4 Cura e pulizia
• Pulire regolarmente l'apparecchiatura per

evitare il deterioramento dei materiali che
compongono la superficie.

• Disattivare l'apparecchiatura e lasciarla
raffreddare prima di procedere con la
pulizia.

• Pulire l’apparecchiatura con acqua tiepida
e un panno inumidito e morbido. Utilizzare
solo detergenti neutri. Non usare prodotti
abrasivi, spugnette abrasive, solventi od
oggetti metallici, se non specificato
diversamente.
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2.5 Assistenza
• Per far riparare l'apparecchiatura,

rivolgersi a un Centro di Assistenza
Autorizzato. Utilizzare solo ricambi
originali.

• Per quanto riguarda la lampada o le
lampade all'interno di questo prodotto e le
lampade di ricambio vendute
separatamente: Queste lampade sono
destinate a resistere a condizioni fisiche
estreme negli elettrodomestici, come
temperatura, vibrazioni, umidità, o sono
destinate a segnalare informazioni sullo
stato operativo dell'apparecchio. Non sono
destinate ad essere utilizzate in altre

applicazioni e non sono adatte per
l'illuminazione di ambienti domestici.

2.6 Smaltimento

AVVERTENZA!
Rischio di lesioni o soffocamento.

• Contattare le autorità locali per ricevere
informazioni su come smaltire
correttamente l’apparecchiatura.

• Staccare la spina dall’alimentazione
elettrica.

• Tagliare il cavo elettrico in prossimità
dell’apparecchiatura e gettarlo.

3. INSTALLAZIONE

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

3.1 Prima dell'installazione
Prima di installare il piano di cottura, annotare
l'informazione riportata di seguito presente
sulla targhetta dei dati. La targhetta dei dati è
applicata sul lato inferiore del piano di
cottura.

Numero di serie ...........................

3.2 Piani di cottura da incasso
Utilizzare esclusivamente piani di cottura da
incasso solo dopo l'installazione in idonei
piani di lavoro e mobili da incasso conformi
alle norme.

3.3 Fissaggio della guarnizione

Installazione in alto
1. Pulire il piano di lavoro attorno all'area di

incasso.
2. Fissare il nastro adesivo 2x6 mm in

dotazione alla parte inferiore del piano
cottura, lungo il bordo esterno del in
vetroceramica. Non tenderlo. Assicurarsi
che le estremità del nastro adesivo si
trovino al centro di un lato del piano
cottura.

3. Lasciare alcuni millimetri di nastro
adesivo in più prima di tagliare.

4. Unire le due estremità del nastro adesivo.
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Installazione integrata
1. Pulire le battute nel piano di lavoro.
2. Tagliare la striscia di 3x10 mm tenuta

fornita in quattro strisce. Le strisce
devono avere la stessa lunghezza delle
battute.

3. Tagliare le estremità delle strisce con un
angolo di 45°. Dovrebbero entrare negli
angoli delle battute con precisione.

4. Attaccare le strisce alle battute. Non tirare
le guarnizioni. Non unire le estremità
delle strisce sulla corda.

Dopo aver montato il piano di cottura, sigillare
lo spazio rimanente tra il vetroceramica e il
piano di lavoro con del silicone. Assicurarsi
che il silicone non penetri sotto il
vetroceramica.

3.4 Montaggio
Fare riferimento al libretto di installazione per
informazioni dettagliate su come montare il
piano cottura.
Seguire lo schema di collegamento del piano
cottura e lo schema di collegamento
dell'interruttore per finestra (ove applicabile)
riportato nel libretto di installazione e/o sulle
etichette sotto il piano cottura.

Solo per paesi selezionati
In caso di installazione dello scarico
potrebbe essere necessario un
interruttore per finestra (consultare un
tecnico autorizzato). È necessario
acquistarlo separatamente in quanto non
è fornito con la cappa. L’installazione
dell’interruttore deve essere eseguita da
un tecnico autorizzato. Fare riferimento al
libretto di installazione.

min.

50mm

min.

500mm

Se l'apparecchiatura è installata sopra un
cassetto, la ventilazione del piano cottura
riscalda gli articoli all'interno del cassetto
durante il processo di cottura.
INSTALLAZIONE SU TOP
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INSTALLAZIONE INTEGRATA

Cercare il video tutorial “Come installare il
piano cottura con estrattore Electrolux da 80
cm” digitando il nome completo indicato
nell’immagine sottostante.

www.youtube.com/electrolux

www.youtube.com/aeg

How to install your Electrolux 

Extractor Hob 80 cm

Montaggio dell’alloggiamento filtro
L’apparecchiatura deve essere sempre
utilizzata con tutti i filtri inclusi in dotazione.
Prima del primo utilizzo, assicurarsi di inserire
il filtro all’interno dell’alloggiamento, con i lati
neri rivolti verso l’interno e i lati argentati
rivolti verso l’esterno. Fare riferimento a
"Pulizia del filtro della cappa". Una volta
montato l'alloggiamento del filtro, inserirlo nel
sistema della cappa e posizionare la griglia
sulla cappa.

3.5 Cavo di collegamento
• Il piano cottura è fornito con un cavo.
• Per sostituire il cavo di alimentazione

danneggiato, utilizzare il tipo di cavo
H05V2V2-F che resiste a una temperatura
di 90 °C o superiore.

• Il cavo singolo deve avere un diametro
minimo di 1,5 mm².

• Contattare il Centro di assistenza tecnica
locale. Il cavo di collegamento può essere
sostituito solo da elettricisti qualificati.

AVVERTENZA!
Tutti i collegamenti elettrici devono
essere realizzati da un elettricista
qualificato.

ATTENZIONE!
I collegamenti tramite spine di contatto
sono vietati.

ATTENZIONE!
Non forare o saldare l’estremità del cavo.
È vietato.

ATTENZIONE!
Non collegare il cavo senza la guaina
terminale del cavo.

Collegamento a una fase
1. Rimuovere la guaina terminale del cavo

dai cavi nero e marrone.
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2. Rimuovere una parte dell’isolamento
delle estremità del cavo marrone e di
quello nero.

3. Collegare le estremità del cavo nero e di
quello marrone.

4. Applicare un nuovo manicotto terminale
per filo sull’estremità del filo condiviso (è
necessario uno strumento speciale).

Connessione LN
1. Rimuovere il manicotto terminale del cavo

dai cavi blu.

2. Rimuovere una parte dell’isolamento
delle estremità del cavo blu.

3. Applicare un nuovo manicotto terminale
per filo sull’estremità di ciascun filo (è
necessario un utensile speciale).

N

L1

N

L

220-240 V~220-240 V~ 400V2N~

L2

N

N

L1

L2

 220 - 240 V~ Collegamento bifase: 400 V2N~ Collegamento a una fase:
220 - 240 V~

5x1,5 mm² 5x1,5 mm² o 4x2,5 mm² 5x1,5 mm² o 3x4 mm²
Verde-giallo Verde-giallo Verde-giallo

N Blu e blu N Blu e blu N Blu e blu

L1 Nero L1 Nero L Nero e marrone

L2 Marrone L2 Marrone   
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4. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO
4.1 Panoramica del prodotto

3

2

1

4

5
6

7

7 6 5 48

8

1 Griglia
2 Filtro
3 Alloggiamento del filtro
4 Piano cottura
5 Connettore

6 Raccordo parete posteriore mobile
7 Tubo
8 Adattatore

4.2 Disposizione del piano di cottura

3

2

1

1

1

1

1 Zona di cottura a induzione
2 Pannello dei comandi
3 Cappa
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4.3 Disposizione del pannello dei comandi

5 6 7 8 9 11

1 12234

10

Utilizzare i tasti sensore per mettere in funzione l'apparecchiatura. I display, gli indicatori ed i
segnali acustici mostrano quali funzioni sono attive.

Tasto
senso‐
re

Funzione Descrizione

1 In data / Spento Per attivare e disattivare l'apparecchiatura.

2 Sospendi Per attivare e disattivare la funzione.

3 Timer Per impostare la funzione.

4  / - Per aumentare o ridurre il tempo.

5 - Display timer Indica il tempo in minuti.

6 Bridge Per attivare e disattivare la funzione.

7 AUTO Modalità automatica della cappa Per attivare e disattivare la funzione.

8 Modalità manuale della cappa Per attivare/disattivare la funzione e passare tra i 3 livel‐
li di velocità della ventola.

9 Boost Per attivare e disattivare la funzione.

10 - Barra dei comandi Per impostare un livello di potenza.

11 PowerBoost Per attivare la funzione.

12 Blocco / Dispositivo di sicurezza
per bambini

Per bloccare/sbloccare il pannello dei comandi.

4.4 Spie display

Spia Descrizione

 + cifra Si è verificato un malfunzionamento.

Il filtro della cappa deve essere rigenerato.
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Spia Descrizione

 /  / OptiHeat Control(indicatore di calore residuo su 3 livelli): Continua la cottura / Mantieni
caldo / Calore residuo.

5. PRIMA DI UTILIZZARE L’APPARECCHIATURA PER LA
PRIMA VOLTA

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

5.1 Limitazione potenza
Limitazione potenza definisce quanta potenza
viene utilizzata dal piano cottura in totale,
entro i limiti dei fusibili per l’installazione
domestica. Il piano cottura è impostato sul
livello di potenza massimo possibile per
impostazione predefinita.
Per ridurre o aumentare il livello di
potenza:

1. Accedere al menu: tenere premuto  per
3 secondi. Quindi, tenere premuto .

2. Premere  sul timer anteriore finché non
 compare.

3. Premere  /  sul timer anteriore per
impostare il livello di potenza.

4. Premere  per uscire.
Livelli di potenza
Fare riferimento al capitolo "Dati tecnici".

ATTENZIONE!
Assicurarsi che la potenza selezionata
sia idonea ai fusibili installati nell'impianto
domestico.

• P73 — 7350 W
• P15 — 1.500 W
• P20 — 2.000 W
• P25 — 2.500 W
• P30 — 3.000 W
• P35 — 3.500 W
• P40 — 4.000 W
• P45 — 4.500 W
• P50 — 5.000 W
• P60 — 6.000 W

6. USO QUOTIDIANO

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

6.1 Attivazione e disattivazione
Tenere premuto  per attivare o disattivare il
piano di cottura.

6.2 Rilevamento pentole
Questa funzione indica la presenza di pentole
sul piano cottura e disattiva le zone di cottura
se non vengono rilevate pentole durante una
sessione di cottura.

Se si posizionano le pentole su una zona di
cottura prima di selezionare un’impostazione
di calore, la spia sopra lo 0 sulla barra di
controllo si illuminerà.
Se si rimuove la pentola da una zona di
cottura attivata e la si mette
temporaneamente da parte, le spie sopra la
barra di controllo corrispondente iniziano a
lampeggiare. Se non si rimette la pentola
sulla zona di cottura attivata entro 120
secondi, la zona di cottura si disattiva
automaticamente.
Per riprendere la cottura, assicurarsi di
rimettere le pentole sulle zone di cottura entro
il tempo indicato.
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6.3 Utilizzo delle zone di cottura
Posizionare le pentole al centro della zona
selezionata. Le zone di cottura a induzione si
adattano automaticamente alla dimensione
del fondo della pentola.

Per un trasferimento ottimale del calore,
utilizzare pentole con diametro di base
simile alle dimensioni della zona di
cottura (ovvero il valore massimo del
diametro delle pentole riportato nella
sezione “Dati tecnici” > “Specifiche delle
zone di cottura”). Accertarsi che la
pentola sia adatta per i piani di cottura a
induzione. Per ulteriori informazioni sui
tipi di pentole rimandiamo a “Consigli e
suggerimenti”.

È possibile utilizzare una pentola grande
collocata su due zone di cottura
contemporaneamente utilizzando la funzione
Bridge. I tegami devono coprire le parti
centrali delle due aree ma non andare oltre la
zona contrassegnata. Se le pentole si trovano
fra i due centri, non sarà attivata la funzione
Bridge.

6.4 Impostazione di calore

1. Premere il livello di calore desiderato
sulla barra dei comandi.

Le spie sopra la barra di controllo vengono
visualizzate fino al livello di calore
selezionato.
2. Per disattivare una zona di cottura,

premere 0.

6.5 PowerBoost
Questa funzione aumenta la potenza fornita
alle zone di cottura a induzione. Questa
funzione si può attivare per la zona di cottura
a induzione soltanto per un intervallo di
tempo limitato. Al termine di questo intervallo,
la zona di cottura a induzione passa
automaticamente al livello di potenza
massimo impostato.

Fare riferimento al capitolo "Dati tecnici".

Per attivare la funzione per una zona di
cottura: sfiorare .
Per disattivare la funzione, modificare il
livello di potenza.

6.6 OptiHeat Control (indicatore di
calore residuo su 3 livelli)

AVVERTENZA!

 /  /  Se la spia è accesa, il calore
residuo può causare ustioni.

Le zone di cottura a induzione generano il
calore richiesto per la cottura direttamente sul
fondo della pentola. Il piano in vetroceramica
viene riscaldato dal calore delle pentole.
Le spie compaiono quando una zona di
cottura è calda. Mostrano il livello del calore
residuo per le zone di cottura attualmente in
uso:
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 - Continua la cottura

 - Mantieni caldo

 - Calore residuo.
La spia può anche comparire:
• per le zone di cottura vicine, anche se non

vengono utilizzate,
• quando si collocano pentole calde sulla

zona di cottura fredda,
• quando il piano cottura è disattivato ma la

zona di cottura è ancora calda.
La spia scompare quando la zona di cottura
si è raffreddata.

6.7 Opzioni timer

Timer
Usare questa funzione per indicare quanto a
lungo dovrebbe funzionare una zona di
cottura durante una sessione di cottura
singola.
Per prima cosa impostare il livello di calore
per la zona di cottura selezionata, quindi
impostare la funzione.

1. Premere . 00 compare sul display del
timer.

2. Premere  o  per impostare il tempo
(00-99 minuti).

3. Premere  per avviare il timer o
attendere 3 secondi. Il timer inizia il conto
alla rovescia.

Per modificare l'ora: selezionare la zona di
cottura con , quindi premere  o .
Per disattivare la funzione: selezionare la
zona di cottura con , quindi premere . Il
tempo restante verrà azzerato.
Il timer termina il conto alla rovescia, viene
emesso un segnale acustico e 00 lampeggia.
La zona di cottura viene disattivata. Premere
un’icona qualsiasi per interrompere il segnale
e il lampeggiamento.

Contaminuti
Si può utilizzare questa funzione quando il
piano di cottura è attivo ma le zone di cottura

non sono in funzione. Il livello di calore
mostra 00.

1. Premere .
2. Premere  o  per impostare l'ora.
Il timer termina il conto alla rovescia, viene
emesso un segnale acustico e 00 lampeggia.
Premere un’icona qualsiasi per interrompere
il segnale e il lampeggiamento.

Per disattivare la funzione: premere  e
. Il tempo rimanente verrà azzerato.

6.8 Gestione energia
Se sono attive più zone e la potenza
consumata supera la limitazione
dell'alimentazione, questa funzione
distribuisce la potenza disponibile tra tutte le
zone di cottura. Il piano cottura controlla le
impostazioni di calore per proteggere i fusibili
dell'impianto domestico.
• Se il piano cottura raggiunge il limite della

potenza massima disponibile (fare
riferimento alla targhetta dell’intervallo), la
potenza delle zone di cottura si riduce
automaticamente.

• L'impostazione di calore della prima zona
di cottura selezionata ha sempre la
priorità. La potenza residua sarà suddivisa
tra le altre zone di cottura in base
all'ordine di selezione.

• Per le zone di cottura a potenza ridotta, la
barra di controllo lampeggia e mostra le
impostazioni di calore massime.

• Attendere che il display smetta di
lampeggiare o ridurre l’impostazione di
calore della zona di cottura selezionata
per ultima. Le zone di cottura
continueranno a funzionare con
l’impostazione di calore ridotto. Se
necessario, modificare manualmente le
impostazioni di calore delle zone di
cottura.

• L'estrattore della cappa è sempre
disponibile come carico elettrico.

6.9 Funzioni della cappa

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.
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Modalità manuale
La cappa può funzionare insieme al piano
cottura durante la sessione di cottura e anche
quando il piano cottura è spento.

1. Premere  per attivare la cappa.
L’unità emette un segnale acustico e delle
spie si accendono sopra il simbolo.
2. Regolare l'impostazione della velocità

della ventola secondo necessità
premendo il simbolo. Gli indicatori
cambiano per riflettere la velocità attuale
del ventilatore.

3. Per disattivare la cappa, premere 
ripetutamente fino a quando le spie sopra
il simbolo scompaiono.

AUTO
La funzione regola automaticamente il livello
di velocità della ventola in base alla
temperatura della zona di cottura. La
funzione viene solitamente attivata per
impostazione predefinita.
La modalità AUTO offre quattro opzioni di
velocità della ventola: H1-H4 (da basso a
intenso). H4 è impostato per impostazione
predefinita. È possibile modificare la modalità
nelle impostazioni. Fare riferimento a
"Struttura del menu".
È possibile attivare la funzione mentre il
piano cottura è acceso e nessuna delle zone
di cottura è attiva, o in qualsiasi momento
durante la sessione di cottura.

Se si attiva la funzione mentre il piano di
cottura è spento, nessuna delle zone di
cottura è in funzione e non è visibile
calore residuo sul pannello di controllo, la
funzione si spegnerà automaticamente
dopo alcuni secondi.

1. Tenere premuto  per attivare la cappa.
2. Se la funzione non è attiva per

impostazione predefinita, premere AUTO
per attivarla.

L’unità emette un segnale acustico e una spia
si accende sopra il simbolo.
3. Posizionare le pentole sul piano cottura e

selezionare un livello di impostazione del

calore. Aumentare o diminuire il livello di
impostazione del calore in base alle
necessità.

La cappa reagirà alla temperatura della zona
di cottura, aumentando o diminuendo di
conseguenza il livello di velocità della
ventola. Vengono visualizzati gli indicatori
sopra il simbolo della cappa.
4. Premere 0 sulla barra di controllo del

piano cottura per disattivare una zona di
cottura o  per disattivare il piano
cottura.

AUTO funzionerà per un certo periodo di
tempo a seconda della modalità impostata
(H1-H4).

La velocità della ventola può essere
regolata manualmente durante la cottura
premendo .

Per disattivare la funzione, premere AUTO.
L’unità emette un segnale acustico e la spia
sopra il simbolo si spegne.
Se si disattiva il piano cottura mentre AUTO è
attivo, la funzione verrà memorizzata per la
sessione di cottura successiva.

Boost
La funzione attiva la ventola della cappa al
livello di velocità massimo.

1. Premere  per attivare la funzione.
L’unità emette un segnale acustico e una spia
si accende sopra il simbolo.
2. Premere  nuovamente per disattivare

la funzione, se necessario.
La funzione può rimanere attiva senza
interruzioni per un massimo di 10 minuti.
Dopo questo tempo, l'impostazione della
velocità della ventola passa automaticamente
a 3. Se necessario, è possibile attivare
nuovamente la funzione.

Auto Breeze
La funzione imposta automaticamente la
ventola della cappa in modo che continui a
funzionare dopo aver terminato la cottura e
spento il piano cottura. La ventola funziona
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alla velocità minima per un massimo di 20
minuti. La funzione rimuove eventuali odori
persistenti dopo la cottura.
Quando si utilizza il piano cottura per la prima
volta, la funzione è attiva per impostazione
predefinita.
Quando la funzione è attiva, viene
visualizzata la spia sopra AUTO. Una volta
terminato il ciclo, la ventola si spegne
automaticamente.
Per disattivare la funzione mentre è in
funzione:

Premi AUTO o .
La ventola della cappa si disattiva.
Per disabilitare completamente la
funzione:
1. Accedere al menu: tenere premuto  per

3 secondi. Quindi, tenere premuto .
2. Premere  sul timer anteriore finché non

compare dF sul display.
3. Premere  o  sul timer anteriore

finché non compare Spento (--).
4. Premere  per uscire.

Si consiglia di non disabilitare la funzione
e di lasciarla funzionare ininterrotta per
tutta la durata del ciclo.

6.10 Struttura del menu
La tabella mostra la struttura del menu di
base.
Impostazioni utente
Simbo‐
lo

Impostazione Opzioni possibili

b Suono In data / Spento (--)

Simbo‐
lo

Impostazione Opzioni possibili

P Limitazione poten‐
za

15 - 73

H AUTO modalità 1 - 4

dF Auto Breeze In data / Spento (--)

E Cronologia allarmi/
errori

L'elenco degli allar‐
mi/errori recenti.

Per immettere le impostazioni utente:
tenere premuto  per 3 secondi. Quindi
tenere premuto . Le impostazioni vengono
visualizzate sul timer delle zone di cottura a
sinistra.
Navigazione nel menu: il menu è costituito
dal simbolo di impostazione e da un valore. Il
simbolo appare sul timer posteriore e il valore
appare sul timer anteriore. Per navigare tra le
impostazioni, premere  sul timer anteriore.
Per modificare il valore dell’impostazione
premere  o  sul timer anteriore.

Per uscire dal menu: premere .

OffSound Control
È possibile attivare/disattivare i segnali
acustici in Menu > Impostazioni utente.

Fare riferimento a "Struttura del menu".

Anche quando sono disattivati, è possibile
udire un segnale acustico quando:
• si sfiora ,
• il valore del timer diminuisce,
• si preme un simbolo inattivo.

7. FUNZIONI AGGIUNTIVE
7.1 Spegnimento automatico
La funzione disattiva automaticamente il
piano cottura se:
• tutte le zone di cottura, così come la

cappa, siano disattivate,

• non eseguire impostazioni del livello di
calore o della velocità della ventola dopo
l'attivazione del piano cottura,

• È stato versato o appoggiato qualcosa sul
pannello dei comandi per più di 10
secondi (una teglia, uno straccio ecc.).
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Viene emesso un segnale acustico e il
piano cottura si disattiva. Rimuovere
l'oggetto o pulire il pannello dei comandi.

• Il piano cottura è surriscaldato (ad es.
quando si esaurisce l'acqua in ebollizione
nella pentola). Lasciare raffreddare la
zona di cottura prima di utilizzare
nuovamente il piano cottura.

• Non è stata disattivata una zona di cottura
o non è stato modificato il livello di
potenza. Dopo un po' di tempo, il piano
cottura si disattiva.

Rapporto tra impostazione di calore /
impostazione della velocità della ventola e
il tempo dopo cui l'apparecchiatura si
disattiva:

Impostazione di ca‐
lore

Il piano cottura si di‐
sattiva dopo

1 - 2 6 ore

3 - 4 5 ore

5 4 ore

6 - 9 1,5 ore

Impostazione di ve‐
locità della ventola

La cappa si disattiva
dopo
10 ore

7.2 Sospendi
Questa funzione pone tutte le zone di cottura
accese sull’impostazione di calore più basso.
La velocità della ventola della cappa
diminuisce fino a 1. Quando si attiva la
funzione mentre la cappa è in modalità
automatica, la velocità della ventola della
cappa non viene ridotta.
Quando la funzione è attiva, è possibile
utilizzare  e . Tutti gli altri simboli sui
pannelli di controllo sono bloccati.
La funzione non interrompe le funzioni del
timer.

1. Per attivare la funzione: premere .
Il livello di calore viene ridotto a 1. La velocità
della ventola della cappa diminuisce fino a 1.
2. Per disattivare la funzione: premere .
La precedente impostazione di calore/velocità
della ventola appare.

7.3 Blocco
È possibile bloccare il pannello dei comandi
mentre il piano cottura è in funzione.
Impedisce una modifica accidentale delle
impostazioni del livello di calore/della velocità
della cappa.
Impostare prima il livello di calore/la velocità
della cappa.

Per attivare la funzione: premere .
Per disattivare la funzione: premere di
nuovo .

La funzione si disattiva quando si
disattiva il piano cottura.

7.4 Dispositivo di sicurezza per
bambini
Questa funzione impedisce il funzionamento
accidentale del piano cottura e della cappa.

Per attivare la funzione: premere . Non
eseguire alcuna impostazione del livello di
calore/della cappa. Tenere premuto  per
tre secondi, finché non compare la spia sopra
il simbolo. Disattivare il piano cottura con .

La funzione resta attiva quando si
disattiva il piano cottura. La spia sopra 
è accesa.

Per disattivare la funzione: premere .
Non eseguire alcuna impostazione del livello
di calore/della cappa. Tenere premuto  per
3 secondi, finché la spia sopra il simbolo non
si spegne. Disattivare il piano cottura con .
Cottura con la funzione attivata: premere

, quindi premere  per tre secondi, fino a
quando la spia sopra il simbolo non si
spegne. È possibile mettere in funzione il
piano cottura. Quando si disattiva il piano
cottura con  la funzione si riattiva.
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7.5 Bridge

La funzione opera quando la pentola
copre il centro delle due zone. Per
maggiori informazioni sul corretto
posizionamento delle pentole fare
riferimento a "Uso delle zone di cottura".

Questa funzione collega due zone di cottura
sul lato sinistro, rendendole così utilizzabili
come una sola.

Innanzitutto, impostare il livello di potenza di
una delle zone di cottura sul lato sinistro.

Per attivare la funzione: sfiorare . Per
impostare o modificare il livello di calore,
sfiorare uno dei sensori di controllo.

Per disattivare la funzione: sfiorare . Le
zone di cottura funzionano in modo
indipendente.

8. CONSIGLI E SUGGERIMENTI

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

8.1 Stoviglie

Per le zone di cottura a induzione, il
calore si crea molto rapidamente nelle
pentole grazie a un forte campo
elettromagnetico.

Utilizzare le zone di cottura a induzione con
pentole idonee.
• Per evitare il surriscaldamento e

migliorare le prestazioni delle zone, le
pentole devono essere il più spesse e
piatte possibile.

• Verificare che le basi della pentola siano
pulite e asciutte prima di collocarle sulla
superficie del piano cottura.

• Fare sempre attenzione a non far scorrere
o sfregare le pentole sui bordi e sugli
angoli del vetro , in quanto potrebbero
scheggiarsi o si potrebbe danneggiare la
superficie del vetro.

Materiale delle pentole
• corretto: materiali idonei: ghisa, acciaio,

acciaio smaltato, acciaio inox, fondi
multistrato (con una marcatura corretta da
parte del produttore).

• non adatto: alluminio, rame, ottone, vetro,
ceramica, porcellana.

Una pentola è adatta per un piano di
cottura a induzione se:
• l'acqua raggiunge velocemente

l'ebollizione su una zona di cottura a
induzione impostata sul livello di cottura
massimo.

• una calamita si attacca al fondo della
pentola.

Dimensioni delle pentole
• Le zone di cottura a induzione si adattano

automaticamente alla dimensione del
fondo della pentola. Consultare la sezione
“Dati tecnici” > “Specifiche delle zone di
cottura” per le dimensioni corrette delle
pentole. Collocare la pentola al centro
della zona di cottura selezionata.

• L’efficienza della zona di cottura dipende
dal diametro delle stoviglie. Per un
trasferimento ottimale del calore, utilizzare
pentole con diametro di base simile alle
dimensioni della zona di cottura (ovvero il
valore massimo del diametro delle pentole
riportato nella sezione “Dati tecnici” >
“Specifiche delle zone di cottura”).
– Una pentola con un diametro inferiore

alle dimensioni di una determinata
zona cottura riceve solo una parte
della potenza generata dalla zona di
cottura e ciò causa un riscaldamento
più lento.

– Per motivi di sicurezza e risultati di
cottura ottimali, non utilizzare pentole
di dimensioni maggiori rispetto a
quelle indicate nelle "Specifiche delle
zone di cottura". Evitare di tenere le
pentole vicino al pannello dei comandi
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durante la sessione di cottura. Ciò
potrebbe influire sul funzionamento del
pannello dei comandi o attivare
accidentalmente le funzioni piastra.

Vedere la sezione "Dati tecnici".

Coperchi con sfiato per il vapore
Per ottimizzare ulteriormente le sessioni di
cottura con la cappa, è possibile utilizzare gli
speciali coperchi dotati di sfiato per il vapore
in combinazione con le pentole. I coperchi
sono progettati per dirigere il vapore prodotto
all'interno della pentola verso la cappa,
riducendo al minimo gli odori di cottura
indesiderati e l'umidità eccessiva in cucina. I
coperchi sono acquistabili separatamente in
diverse misure per i tipi di pentole più comuni.
Per ulteriori informazioni, visita il nostro sito
web.

8.2 Rumore durante il
funzionamento

I rumori descritti sono normali e non sono
indicano un guasto dell’apparecchiatura.
I rumori prodotti dalle pentole possono
variare a seconda del materiale con cui
sono realizzate e del livello di potenza.

Rumore correlato alle pentole:
• crepitio: si stanno utilizzando pentole di

materiali diversi (costruzione a sandwich).
• fischio: si stanno utilizzando la zona di

cottura a livelli di potenza elevati con
pentole di materiali diversi (costruzione a
sandwich).

• ronzio: si stanno utilizzando livelli di
potenza elevati.

Rumore correlato al piano di cottura:
• scatto: si verifica un'accensione elettrica.
• sibilo, ronzio: la ventola funziona.
• rumore ritmico: viene rilevata una pentola.

8.3 Öko Timer (Timer Eco)
Per risparmiare energia, il riscaldatore della
zona di cottura si disattiva prima che il timer
del conto alla rovescia emetta un segnale
acustico. La differenza nel tempo di
funzionamento dipende dal livello
dell’impostazione di calore e dalla durata
della cottura.

8.4 Guida semplificata per la cottura
La correlazione tra il livello di potenza e il
consumo di energia della zona di cottura non
è regolare. L'aumento del livello di potenza
non è proporzionale all'aumento del consumo
di energia. Ciò significa che una zona di
cottura con un livello di potenza medio
impiega meno della metà della propria
energia.

I dati riportati nella tabella sono
puramente indicativi.

Impostazione
di calore

Utilizzare per: Tempo
(min)

Suggerimenti

1 Tenere in caldo le pietanze cotte. se neces‐
sario

Mettere un coperchio sulla pentola.
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Impostazione
di calore

Utilizzare per: Tempo
(min)

Suggerimenti

1 - 2 Salsa olandese; fondere: burro, ciocco‐
lata, gelatina.

5 - 25 Mescolare di tanto in tanto.

2 Solidificare: omelette morbide, uova al
forno.

10 - 40 Cuocere con un coperchio.

2 - 3 Sobbollire riso e piatti a base di latte,
riscaldamento di pietanze pronte.

25 - 50 Aggiungere al riso almeno una doppia
quantità di liquido, mescolare a metà
del processo i preparati a base di lat‐
te.

3 - 4 Cuoci lentamente verdure, pesce, car‐
ne.

20 - 45 Aggiungere qualche cucchiaio di ac‐
qua. Controllare la quantità di acqua
durante il processo.

4 - 5 Patate al vapore e altre verdure. 20 - 60 Coprire il fondo della pentola con 1-2
cm di acqua. Controllare il livello del‐
l'acqua durante il processo. Tenere il
coperchio sulla pentola.

4 - 5 Cucinare grandi quantità di alimenti,
stufati e zuppe.

60 - 150 Fino a 3 l di liquido più gli ingredienti.

6 - 7 Frittura delicata: scaloppine, cordon
bleu di vitello, costolette, polpette, sal‐
sicce, fegato, roux, uova, frittelle, ciam‐
belle.

se neces‐
sario

Capovolgere quando necessario.

7 - 8 Frittura, sformato di patate, lombate,
bistecche.

5 - 15 Capovolgere quando necessario.

9 Portare a ebollizione l'acqua, cuocere la pasta, rosolare la carne (gulasch, stufati), friggere
patatine.

Portare a ebollizione grandi quantità d'acqua. PowerBoost è attivato.

8.5 Consigli e suggerimenti per la
cappa
• È possibile poggiare delle pentole sulla

griglia mentre la cappa non è in funzione.
Non causerà alcun danno.

• Quando la modalità AUTO è attiva, la
ventola si avvia a bassa velocità all'inizio

di ogni sessione di cottura. La velocità
aumenta gradualmente. È anche possibile
regolare manualmente la velocità della
ventola, se necessario.

9. CURA E PULIZIA

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

9.1 Informazioni generali
• Pulire il piano cottura dopo ogni utilizzo.
• Usare sempre pentole con il fondo pulito.

• Graffi o macchie scure sulla superficie non
hanno alcun effetto sul funzionamento del
piano cottura.

• Usare un prodotto di pulizia adatto alla
superficie del piano cottura.

• Utilizzare sempre un raschietto consigliato
per i piani cottura con superficie in vetro.
Utilizzare il raschietto solo come
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strumento aggiuntivo per pulire il vetro
dopo la procedura di pulizia standard.

AVVERTENZA!
Non utilizzare coltelli o altri strumenti
metallici affilati per pulire la superficie
in vetro.

9.2 Pulizia della piano cottura
• Togliere immediatamente: plastica

sciolta, pellicola in plastica, sale, zucchero
e alimenti contenenti zucchero, in caso
contrario la sporcizia potrebbe causare
danni al piano cottura. Attenzione a
evitare le ustioni. Appoggiare lo speciale
raschietto sulla superficie in vetro,
formando un angolo acuto, e spostare la
lama sulla superficie.

• Quando il piano cottura è
sufficientemente freddo, rimuovere: i
segni di calcare e d’acqua, le macchie di
grasso e le macchie opalescenti. Pulire il
piano cottura con un panno umido e un
detergente non abrasivo. Dopo la pulizia
asciugare il piano di cottura con un panno
morbido.

• Togliere macchie opalescenti: usare
una soluzione di acqua con aceto e pulire
la superficie in vetro con un panno.

9.3 Pulizia della cappa
Griglia
La griglia guida l’aria nella cappa. Inoltre,
protegge il sistema della cappa ed impedisce
che oggetti estranei cadano accidentalmente
all'interno. La griglia è in alluminio. È
possibile lavare la griglia a mano o in
lavastoviglie. Pulire la griglia con un panno
morbido.

Serbatoio dell’acqua
Sotto la cappa c’è un serbatoio dell'acqua.
Raccoglie la condensa creata durante il
processo di cottura. In qualsiasi momento,
l’acqua potrebbe gocciolare dal sistema della
cappa nel serbatoio dell'acqua. Ricordarsi di
svuotare il serbatoio dell’acqua regolarmente.
Prima di aprire il serbatoio dell'acqua,
posizionare un contenitore o un vassoio sotto
di esso per raccogliere l'acqua.

1. Per aprire il serbatoio dell’acqua, far
scorrere i fermi verso l’esterno e aprirli
uno per volta.

2. Smaltire l’acqua e sciacquare il serbatoio
dell'acqua.

AVVERTENZA!
Assicurarsi che non penetri liquidi
all’interno della cappa.

In caso di versamento di acqua o altri
liquidi nel sistema della cappa:
1. Spegnere la cappa.
2. Sollevare la griglia e pulire

accuratamente l’area della cappa con
acqua tiepida, un panno umido o una
spugna e un detergente delicato.

3. Rimuovere il liquido in eccesso raccolto
sul fondo della cavità della cappa con una
spugna o un panno asciutto.

4. Pulire il filtro, se necessario (fare
riferimento a "Pulizia del filtro della
cappa").

5. Svuotare il serbatoio dell'acqua, se
necessario.

6. Accendere la cappa, impostare la velocità
della ventola sul livello 2 o più alto e
lasciarla funzionare per un po' di tempo
per eliminare l'umidità residua.

9.4 Pulizia del filtro della cappa
Il filtro al carbone a lunga durata 2 in 1
combina la filtrazione del grasso e dell’odore
in un'unica unità. Il filtro è costituito da due
elementi situati sul lato sinistro e destro
dell'alloggiamento del filtro. Ogni elemento è
costituito dal filtro antigrasso e dal filtro al
carbone a lunga durata. Il filtro antigrasso
raccoglie grasso, olio e residui di cibo e
impedisce loro di entrare nel sistema della
cappa. Il filtro al carbone a lunga durata,
contenente schiuma di carbone attivo,
neutralizza il fumo e gli odori di cottura. Pulire
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regolarmente il filtro e rigenerarlo
periodicamente:
• Pulire il filtro non appena il grasso

accumulato è visibile. La frequenza di
pulizia dipende dalla quantità di grasso e
di olio utilizzati in cucina. Si consiglia di
pulire il filtro ogni 10-20 ore o più
frequentemente, se necessario.

• Rigenerare il filtro solo quando la notifica
 è attiva. Il ciclo di rigenerazione può

essere effettuato al massimo 7 volte.
Dopodiché il filtro deve essere sostituito
con uno nuovo.
Il piano cottura è dotato di un contatore
integrato con una notifica che ricorda di
rigenerare il filtro. Il contatore per la
notifica si avvia automaticamente quando
si accende la cappa per la prima volta.
Dopo 100 ore di utilizzo la spia del filtro 
inizia a lampeggiare per segnalare che è il
momento di rigenerare il filtro. La notifica
rimane attiva per 30 secondi dopo aver
disattivato la cappa e il piano cottura. La
notifica non blocca l'uso del piano cottura.

AVVERTENZA!
Un filtro troppo saturo può comportare un
rischio di incendio.

Smontaggio/rimontaggio del filtro
Il filtro e l'alloggiamento del filtro si trovano
proprio sotto la griglia, al centro del piano
cottura. Rimuoverli con attenzione:
potrebbero essere scivolosi a causa del
grasso accumulato.
1. Rimuovere la griglia.

2. Estrarre l'alloggiamento del filtro.

3. Spingere delicatamente i due elementi
dall’esterno verso l’interno e piegarli
insieme. Quindi estrarre il filtro dal suo
alloggiamento.

4. Rimontare l'unità filtrante dopo la pulizia:
a. Far scorrere gli elementi filtranti

all’interno dell’alloggiamento del filtro
lungo le guide integrate.Assicurarsi
che i lati neri siano rivolti verso
l’interno e che i lati argentati siano
rivolti verso l’esterno. Dopo il
riassemblaggio dovrebbe essere
possibile vedere il lato nero all'interno
della cavità.

b. Riposizionare l'alloggiamento del filtro
all'interno della cavità della cappa.

Pulizia dell'alloggiamento del filtro
Lavare manualmente l'alloggiamento del filtro
con un detergente delicato e un panno
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morbido. È possibile anche lavarlo in
lavastoviglie.

Pulire il filtro
1. Lavare il filtro in acqua calda senza alcun

detergente. I detergenti possono
danneggiare la capacità di filtrazione
degli odori. È possibile utilizzare una
spugna morbida, un panno morbido o una
spazzola non abrasiva per la pulizia per
rimuovere eventuali residui di cibo, se
necessario. È anche possibile lavare il
filtro in lavastoviglie a 65-70°C
(utilizzando un programma più lungo di
90min), senza detersivi e senza stoviglie
nello stesso carico.

2. Asciugare il filtro nel forno per 20-30 min
a 70 °C. Posizionare il filtro sul ripiano a
filo centrale. Assicurarsi di utilizzare una
funzione del forno senza ventola. In
alternativa, è possibile lasciare asciugare

il filtro durante la notte a temperatura
ambiente. Il filtro deve essere asciugato
completamente prima di essere
reinstallato.

3. Rimontare l'unità filtrante e rimetterla
all'interno della cavità della cappa.

Rigenerazione del filtro
1. Pulire prima il filtro, come descritto sopra

al punto 1.
2. Mettere il filtro nel forno impostato a

80-110 °C per 60 min. Posizionare il filtro
sul ripiano a filo centrale. Utilizzare una
funzione del forno senza ventola.

3. Rimontare l'unità filtrante e rimetterla
all'interno della cavità della cappa.

4. Premere brevemente  per azzerare il
contatore.

Il contatore si riavvia.

10. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

10.1 Cosa fare se…

Problema Causa possibile Soluzione
Non è possibile attivare il piano
cottura o metterlo in funzione.

Il piano cottura non è collegato a
una fonte di alimentazione elettrica o
non è collegato correttamente.

Accertarsi che il piano cottura sia col‐
legato correttamente alla rete elettrica.

 È saltato il fusibile. Verificare che il fusibile sia la causa
del malfunzionamento. Nel caso in cui
il fusibile continui a saltare, rivolgersi
ad un elettricista qualificato.

 Non è stato impostato il livello di ca‐
lore entro 60 secondi.

Attivare di nuovo il piano cottura e im‐
postare il livello di calore in meno di
60 secondi.

 Sono stati toccati 2 o più tasti senso‐
re contemporaneamente.

Toccare solo un tasto sensore.

 Sospendi è in funzione. Fare riferimento a "Sospensione".

 C’è acqua o macchie di grasso sul
pannello dei comandi.

Pulire il pannello dei comandi.
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Problema Causa possibile Soluzione
Si sente un bip costante. Il collegamento elettrico non è cor‐

retto.
Scollegare il piano cottura dalla rete
elettrica. Consultare un elettricista
qualificato per controllare l’installazio‐
ne.

Non è possibile impostare il livel‐
lo di calore massimo per una del‐
le zone di cottura.

Le altre zone consumano la potenza
massima disponibile.
Il piano cottura funziona alla perfe‐
zione.

Ridurre il calore delle altre zone di cot‐
tura collegate alla stessa fase. Fare ri‐
ferimento al paragrafo "Gestione po‐
tenza".

Viene emesso un segnale acusti‐
co e il piano di cottura si spegne.
Quando il piano cottura è acceso
viene emesso un segnale acusti‐
co.

È stato appoggiato qualcosa su uno
o più tasti sensore.

Rimuovere l'oggetto dai tasti sensore.

Il piano di cottura si disattiva. È stato appoggiato qualcosa sul ta‐

sto sensore .

Rimuovere l’oggetto dal tasto sensore.

L’indicatore di calore residuo non
si accende.

La zona non è calda perché è rima‐
sta in funzione solo per brevissimo
tempo, oppure il sensore è danneg‐
giato.

Se la zona ha funzionato abbastanza a
lungo da essere calda, rivolgersi a un
Centro di assistenza autorizzato.

Il pannello dei comandi diventa
caldo al tocco.

La pentola è troppo grande o troppo
vicina al pannello di controllo.

Se possibile, collocare le pentole gran‐
di sulle zone posteriori.

Assenza di suono quando si toc‐
cano i tasti sensore del pannello.

I segnali acustici sono disattivati. Attivare i segnali acustici. Consultare
la sezione "Utilizzo quotidiano".

La spia sopra al simbolo  si
accende.

Dispositivo di sicurezza per bambini
o Blocco è in funzione.

Fare riferimento a "Dispositivo di sicu‐
rezza per bambini" e "Blocco".

La barra dei comandi lampeggia. Non ci sono pentole sulla zona op‐
pure la zona non è completamente
coperta.

Mettere le pentole sulla zona in modo
tale che coprano completamente la zo‐
na di cottura.

 Le pentole non sono adatte. Utilizzare pentole adatte per piani cot‐
tura a induzione. Fare riferimento a
"Consigli e suggerimenti".

 Il diametro del fondo delle pentole è
troppo piccolo per la zona.

Utilizzare pentole con dimensioni cor‐
rette. Vedere la sezione "Dati tecnici".

Il riscaldamento richiede molto
tempo.

La pentola è troppo piccola e riceve
solo una parte della potenza genera‐
ta dalla zona di cottura.

Per un trasferimento ottimale del calo‐
re, utilizzare pentole con diametro di
base simile alle dimensioni della zona
di cottura (ovvero il valore massimo
del diametro delle pentole riportato
nella sezione “Dati tecnici” > “Specifi‐
che delle zone di cottura”).
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Problema Causa possibile Soluzione
La cappa non si avvia o si spe‐
gne. Anche gli indicatori sopra i
simboli di comando della cappa
potrebbero lampeggiare.

La ventola può spegnersi da sola in
determinate condizioni, ad esempio
quando la stanza non è adeguata‐
mente ventilata.

Aprire la finestra. Potrebbe essere ne‐
cessario installare l’interruttore per fi‐
nestra. Fare riferimento ad "Assem‐
blaggio". Se l’interruttore per finestra è
già presente, assicurarsi che sia stato
installato correttamente. Fare riferi‐
mento al libretto di installazione.
Premere un simbolo qualsiasi. La cap‐
pa funziona di nuovo.

La ventola della cappa non fun‐
ziona correttamente quando le
funzioni della cappa sono attiva‐
te.

La temperatura ambiente intorno alla
cappa è troppo alta.
La circolazione dell’aria all’interno e
intorno alla cappa è insufficiente.

Spegnere il piano cottura e scollegarlo
dall’alimentazione di rete. Attendere al‐
meno 10 secondi, quindi ricollegarlo.
Altri suggerimenti:
Provare a raffreddare la temperatura
dell’area circostante. Estrarre il filtro
della cappa e rimuovere l’umidità resi‐
dua dall’interno della cappa. Vedere il
capitolo “Pulizia e cura”. Lasciare
asciugare il sistema della cappa per un
giorno, quindi riattivare la cappa.

La cappa non assorbe sufficien‐
temente il vapore prodotto duran‐
te la cottura.

I coperchi delle pentole non sono
posizionati correttamente.

Se i coperchi delle pentole non sono
dotati di valvola di sfiato, assicurarsi di
inclinarli in modo che il vapore rilascia‐
to sia diretto verso la cappa.
Fare riferimento a "Consigli e suggeri‐
menti" per informazioni sugli speciali
coperchi con sfiato del vapore consi‐
gliati per l’uso con la cappa integrata.

Il filtro della cappa è troppo saturo. Rigenerare il filtro della cappa e reim‐
postare la notifica. Vedere il capitolo
“Pulizia e cura”.

 e un numero si accendono. C’è un errore nel piano di cottura. Spegnere e riaccendere il piano cottu‐

ra dopo 30 secondi. Se  si accende
nuovamente, scollegare il piano cottu‐
ra dall’alimentazione elettrica. Dopo 30
secondi, collegare nuovamente il piano
cottura. In caso di ricomparsa dell’ano‐
malia, rivolgersi a un Centro di assi‐
stenza autorizzato.

10.2 Qualora non sia possibile
trovare una soluzione...
Qualora non sia possibile trovare una
soluzione al problema, contattare il
rivenditore o il Centro di Assistenza
Autorizzato. Fornire i dati riportati sulla
targhetta identificativa. Assicurarsi che il
piano cottura sia stato messo in funzione

correttamente. In caso contrario, anche
durante il periodo di garanzia, l’intervento di
assistenza da parte di un tecnico
dell'assistenza o del rivenditore non sarà
gratuito. Le informazioni sul periodo di
garanzia e i Centri di Assistenza Autorizzati
sono contenute nel libretto di garanzia.
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11. DATI TECNICI
11.1 Targhetta identificativa

Modello KCC83443CK: PNC 949 599 212 00
Tipo 66 D4A 01 AA 220 - 240 V /400 V 2N, 50 Hz
Induzione 7.35 kW Prodotto in: Germania
Numero di serie ................... 7.35 kW
ELECTROLUX  

11.2 Specifiche delle zone di cottura

Zona di cottura Potenza nominale
(impostazione di
calore massima)
[W]

PowerBoost [W] PowerBoost du‐
rata massima
[min]

Diametro pentole
[mm]

Anteriore sinistra 2300 3200 10 125 - 210

Posteriore sinistra 2300 3200 10 125 - 210

Anteriore destra 1400 2500 4 125 - 145

Posteriore destra 1800 2800 10 145 - 180

La potenza delle zone di cottura può differire
in alcune piccole gamme dai dati presenti in
tabella. Cambia con il materiale e le
dimensioni delle pentole.
Per il trasferimento del calore e risultati di
cottura ottimali, utilizzare pentole con

diametro di base simile alle dimensioni della
zona di cottura (ovvero il valore massimo del
diametro delle pentole riportato tabella). Non
utilizzare pentole con un diametro maggiore
rispetto a quello della zona di cottura.

12. EFFICIENZA ENERGETICA

12.1 Informazioni sul prodotto in base alla normativa dell’UE sulla
progettazione ecocompatibile per il piano cottura

Identificazione modello KCC83443CK

Tipo di piano cottura Piano cottura a incasso

Numero di zone di cottura 4

Tecnologia di riscaldamento Induzione

Diametro delle zone di cottura circolari (Ø) Anteriore destra
Posteriore destra

14.5 cm
18.0 cm

Lunghezza (L) e larghezza (l) della zona di cottura
non circolare

Anteriore sinistra L 22.0 cm
l 21.8 cm
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Lunghezza (L) e larghezza (l) della zona di cottura
non circolare

Posteriore sinistra L 22.0 cm
l 21.8 cm

Consumo di energia per zona di cottura (EC electric
cooking)

Anteriore sinistra
Posteriore sinistra
Anteriore destra
Posteriore destra

188.9 Wh/kg
188.9 Wh/kg
180.8 Wh/kg
176.9 Wh/kg

Consumo di energia del piano cottura (EC electric hob) 183.9 Wh/kg

IEC / EN 60350-2 - Apparecchiature
elettriche per la cottura per uso domestico -
Parte 2: Piani cottura - Metodi per la
misurazione delle prestazioni.
Le misure energetiche relative all’angolo
cottura sono identificate dalle indicazioni delle
rispettive zone di cottura.

12.2 Piano cottura - a risparmio
energetico
Si può risparmiare energia durante la cottura
di tutti i giorni, se si seguono i suggerimenti
riportati di seguito.

• Quando si riscalda l’acqua, usare solo la
quantità che serve.

• Se è possibile, coprire sempre le pentole
con il coperchio.

• Collocare la pentola direttamente al centro
della zona di cottura.

• Utilizzare il calore residuo per mantenere
gli alimenti caldi o per fonderli.

12.3 Informazioni sul prodotto per il consumo energetico e il tempo
massimo per raggiungere la modalità a bassa potenza applicabile

Consumo di potenza in modalità spento 0.3 W

Tempo massimo necessario al dispositivo per raggiungere automaticamente la mo‐
dalità a bassa potenza applicabile

2 min

12.4 Scheda informativa del prodotto e Informazioni sul prodotto per la
cappa in conformità alla normativa Ecodesign e sull’etichettatura
energetica dell’Unione Europea

Scheda informativa del prodotto secondo la (EU) Nr. 65/2014

Nome o marchio del fornitore ELECTROLUX

Identificatore del modello KCC83443CK

Consumo energetico annuo - AEChood 30.9 kWh/a

Classe di efficienza energetica A +  

Efficienza fluidodinamica - FDE hood 33.1  

Classe di efficienza fluidodinamica A  

Efficienza luminosa- LEhood - lux/W

Classe di efficienza luminosa -  

Efficienza di filtraggio dei grassi- GFE hood 85.1 %
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Classe di efficienza di filtraggio dei grassi B

Flusso d’aria alla potenza minima in condizioni di uso normale 260.0 m³/h

Flusso d’aria alla potenza massima in condizioni di uso normale 500.0 m³/h

Flusso d’aria in condizioni di uso intenso o boost 630.0 m³/h

Potenza sonora ponderata A delle emissioni alla minima velocità 48 db(A) re 1 pW

Potenza sonora ponderata A delle emissioni alla massima velocità 64 db(A) re 1 pW

Potenza sonora ponderata A delle emissioni a velocità intensiva o boost 69 db(A) re 1 pW

Potenza assorbita misurata in modo spento - Po 0.49 W

Potenza assorbita misurata in modo stand-by - Ps - W

Informazioni aggiuntive secondo la (EU) Nr. 66/2014

Fattore di incremento nel tempo - f 0.8

Indice di efficienza energetica - EEI hood 42.0

Portata d’aria misurata al punto di massima efficienza - QBEP 268.5 m³/h

Pressione dell’aria misurata al punto di massima efficienza - PBEP 469 Pa

Flusso d’aria massimo - Qmax 630.0 m³/h

Potenza elettrica assorbita al punto di massima efficienza - WBEP 105.8 W

Potenza nominale del sistema di illuminazione - WL - W

Illuminamento medio del sistema di illuminazione sulla superficie di cottura -
Emiddle

- lux

Apparecchiatura testata in conformità a: IEC /
EN 61591, IEC / EN 60704-1, IEC / EN
60704-2-13, IEC / EN 50564.
I dati riportati nella tabella precedente si
riferiscono agli apparecchi in modalità di
scarico. Gli apparecchi in modalità ricircolo
possono essere convertiti in modalità scarico
seguendo le istruzioni di installazione fornite
nel libretto di installazione e utilizzando un
filtro dedicato, disponibile nei nostri rivenditori
ufficiali. Per ulteriori informazioni, visita il
nostro sito web.

12.5 Cappa - Risparmio energetico
Si può risparmiare energia durante la cottura
di tutti i giorni, se si seguono i suggerimenti
riportati di seguito.

• Quando si inizia a cucinare, impostare la
ventola della cappa su un livello di velocità
basso. Una volta terminata la cottura,
mantenere in funzione la cappa per alcuni
minuti.

• Aumentare la velocità della ventola solo
per eliminare grandi quantità di vapore o
fumo. Si consiglia di utilizzare la funzione
Boost solo in situazioni estreme.

• Pulire regolarmente il filtro della cappa e
sostituirlo quando necessario per
mantenerne l'efficienza.

• Utilizzare il diametro massimo del sistema
del condotto per ottimizzare l'efficienza e
ridurre al minimo il rumore.
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13. CONSIDERAZIONI SULL'AMBIENTE

Riciclare i materiali con il simbolo . Buttare
l'imballaggio negli appositi contenitori per il
riciclaggio. Aiutare a proteggere l’ambiente e
la salute umana e a riciclare rifiuti derivanti da
apparecchiature elettriche ed elettroniche.
Non smaltire le apparecchiature che riportano

il simbolo  insieme ai normali rifiuti
domestici. Portare il prodotto al punto di
riciclaggio più vicino o contattare il comune di
residenza.
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